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Vážení spoluobčané,

listopad, předposlední měsíc v  roce, je 
tu. S přechodem na zimní čas se nám sice 
prodloužil večer, ale i v tomto období si 
nacházíme chvíle k  zastavení. Listopad 
tradičně zahajujeme Dušičkami, časem 
vzpomínek na ty, kteří už s námi nejsou. 
Po tomto zastavení k rozjímání následuje 
svátek svatého Martina, který si v posled-
ních letech našel pevné místo v  našich 
kalendářích a  který tvoří milé zpestření 
podzimních dní. A nemusí to být jen husa 
s mladým vínem, ale i domácí martinský 
rohlíček, který udělá radost.  

Dějí se i důležité věci v našem městě. Re-
konstrukční práce na ulicích v centru jsou ve 
svém vrcholu a pevně věříme, že se brzy do-
čkáme jejich dokončení. S tím snad již po-
minou i omezení, která nám všem v uply-
nulých měsících znepříjemňovala život.

Závěr měsíce nás už tradičně naladí na 
advent. Vamberecká knihovna a Muzeum 
krajky vás srdečně zvou na předvánoční 
jarmark, který je vždy krásnou příležitostí 
k nákupu drobností a naladění se do vá-
noční atmosféry. A aby těch slavnostních 
okamžiků nebylo málo, poslední listopa-
dový víkend již rozsvítíme vánoční stromy 
– v sobotu v Pekle a v neděli na Husově 
náměstí. Vždy je to příležitost k  milému 
setkání s přáteli a známými, u kelímku ně-
čeho horkého. A takové setkání, to zahřeje 
dvojnásobně.

Přeji nám všem příjemné, pohodové 
a klidné dny.
 

Mgr. Jan Rejzl
starosta   

Úvodník starosty města

Povodí Labe, s.p. započal v  měsíci říjnu 
s  opravou koryta Merklovického poto-
ka, který nepozorovaně protéká centrem 
města. První práce začaly na úseku ve 
Vilímkově ulici, kde byl tok skrytý zrakům 
pod betonovým příkrovem. Toto opatření 
zřejmě vzniklo jako ochrana před zápa-
chem, který se po průtoku masnou z poto-
ka šířil. V rámci stavebních prací bylo opra-
veno původní kamenné opevnění a zakry-
tí se již vracet nebude. V průběhu dalších 
měsíců se stavbaři přesunou za sportovní 
halu do úseku, kterým protéká potok vol-
ně a vyspraví i zde jeho regulované koryto, 
včetně propustku pod Palackého ulicí.

Mgr. Jan Rejzl
starosta

Merklovický potok 
odhalen

V měsíci říjnu byla dokončena oprava silni-
ce vedoucí od věšadlového mostu v Pekle 
na Libštejn. Tuto bývalou krajskou silnici 
třetí třídy, procházející všemi třemi měst-
skými katastry – pekelským, vamberec-
kým i merklovickým – převzalo město do 
svého správy před dvěma lety a nyní se ji 
s přispěním krajské dotace podařilo opra-
vit. Díky koordinaci se Správou železnic 
včetně železničního přejezdu, který je nyní 
bez nebezpečného hrbu. Stavbu prováze-
ly komplikace a předělávky, které se však 
díky pečlivému stavebnímu dozoru poda-
řilo odhalit a vyřešit před předáním díla. 

Mgr. Jan Rejzl
starosta

Opravená silnice 
na Libštejn
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Stavbu na Kollárově ulici provázel tuhý rozjezd
Největší městská investice letošního 
roku nezačala právě hladce. Po prvotní 
uzavírce začátku Kollárovy ulice a odfré-
zování vozovky následovala měsíční fáze 
rozčarování, kdy se na stavbě dělo jen 
velmi málo, takřka nic. Stavební firma 
své skromné kapacity nasadila do horní 
části Kollárovy ulice, kde provedla sana-
ce podloží vozovky. Bohužel, množící se 
dotazy občanů na nečinnost nebylo jak 
odpovědět, neboť tempo stavby bylo 
skutečně přepomalé. Teprve v polovině 
měsíce října došlo ke kompletní uzavírce 
spodního úseku stavby a na staveništi se 
začaly objevovat nové stavební čety, kte-
ré se pustily do práce. Termín pro dokon-
čení celé stavby je stanoven na konec 
listopadu. Při psaní těchto řádků v době 
uzávěrky se jeví jako stihnutelný, byť re-
zerv v harmonogramu již mnoho nezbý-
vá. Čeká nás tedy měsíc intenzivní práce, 
na jehož konci by mělo být hotovo.       

Mgr. Jan Rejzl
starosta

V těsném sousedství opravené sportov-
ní haly se nyní nachází opravené hřiště 
s umělým povrchem, které svému účelu 
slouží a je hojně navštěvované již téměř 
dvacet let. Dostalo nový umělý trávník a 
záchytné sítě směrem k potoku, vymě-
něné jsou též branky. Co však upoutá na 
první pohled nejvíce, je zcela nové mul-
tifunkční hřiště, které vyrostlo na místě 
bývalých antukových kurtů. Hlavní myš-
lenka při jeho vzniku byla, nejen obnovit 
plochu nevyužitých volejbalových hřišť, 
ale zejména získat zcela nové místo, kam 
si bude moci bez rozdílu věku či zázemí 
přijít zahrát kdokoliv – děti s kamarády, 
děti s rodiči, náctiletí i dospělí, zkrátka 
kdokoliv má míč a chuť být venku. Místo, 
které nebude vyhrazené pro kluby a od-
díly, ale které bude v pravém slova smy-
slu demokratické a otevřené komukoliv 
na způsob americkým streetbalových 
hřišť. Symbolem této proměny je od-
stranění oplocení a jeho nahrazení pou-
ze záchytnými sítěmi směrem k vodě. 
Kromě dominantního streetbalu však lze 
hřiště kdykoliv přestavět na další sporty, 

Z jedné umělky jsou hřiště dvě
což ocení škola a další zájemci, na kte-
ré je samozřejmě také myšleno. Rekon-
strukce a výstavba za téměř čtyři miliony 
korun by nebyla myslitelná bez dvou a 
půl milionové dotace Národní sportovní 
agentury, na jejímž získání měl lví po-
díl předseda naší sportovní komise pan 
Ondřej Frejvald, za což bych mu tímto 
chtěl vyslovit uznání. Za nekompromisní 
dohled nad precizní realizací a naplně-
ním všech technologických postupů při 

výstavbě pak děkuji naší Správě spor-
tovních zařízení, zejména řediteli, panu 
Luďku Luňákovi. Věřím, že se velmi brzy 
stane hřiště vyhledávaným místem pro 
aktivní vyžití a v předstihu prozradím, že 
již v lednu se zde bude také bruslit…         

Mgr. Jan Rejzl
starosta

Na bývalých antukových kurtech vzniklo nové víceúčelové hřiště s umělým povrchem.
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od 1. 3. do 30. 11. kalendářního roku:
středa od 13:00 do 17:00 hodin
sobota od 8:00 do 12:00 hodin

od 1. 12. do 28. 2. kalendářního roku:
sobota od 8:00 do 12:00 hodin

Kontaktní osoba: 
Petr Držmíšek, tel.: 770 325 043

Sběrné místo přijímá tyto druhy 
odpadů:
•	Velkoobjemový odpad (např. sta-

rý nábytek, koberce, linolea, umy-
vadla, toalety, kuchyňské linky)

•	Kovy (např. zbytky kovů, kovové 
konstrukce, plechy, plechové obaly, 
plechovky od potravin všech druhů)

•	Nebezpečný odpad (např. barvy, le-
pidla, rozpouštědla, oleje, pesticidy, 
léky, domácí chemikálie)

•	Elektrozařízení 
•	Textil a oděvy (veškeré oděvy, byto-

vý textil - záclony, závěsy, povleče-
ní, potahy, ubrusy a  deky zabalené 
v zavázaných (zauzlovaných) igelito-
vých taškách, spárované (svázané) 
nositelné boty, hračky)

•	Jedlé oleje (opotřebované kuchyň-
ské oleje z domácnosti, slité do uza-
víratelných nádob).

VELKOOBJEMOVÝ ODPAD (NÁBYTEK 
APOD.) PŘIJÍMÁME NA SBĚRNÉM 
MÍSTĚ POUZE ROZEBRANÉ PODLE 
MATERIÁLŮ (DŘEVO, LÁTKY, SKLO 
ATD.)!!!

Sběrné místo pro pneumatiky: Pneu-
servis Bartoš s.r.o., Tyršova 21, 517 54 
Vamberk

Podrobné informace o odpadech na-
jdete na www.vamberk.cz v  sekci 
Praktické informace - Jak nakládat 
s odpady

PROVOZNÍ DOBA 
SBĚRNÉHO MÍSTA 
MĚSTA VAMBERK 
V ULICI JŮNOVA:

Dostávejte zprávy z našeho města  
prostřednictvím SMS nebo e-mailu.  
 
Vážení občané, 

město Vamberk vám nabízí možnost bezplatné služby Smart Info na odesílání informací a zpráv 
přímo do vašich mobilů pomocí SMS nebo na váš e-mail.  
 
 

Tato služba nahradila dosavadní SMS InfoKanál, který byl ke dni 15.10.2025 ukončen. 
Pokud jste  byli přihlášení v SMS InfoKanálu a máte i nadále zájem dostávat SMS zprávy,  

nezapomeňte se zaregistrovat v nové službě Smart Info. 
 

 

Co služba přináší?  

• Doručovaní SMS a e-mailů od města 
• Bezplatná služba 
• Jednoduchá a rychlá registrace 
• Osobní údaje v bezpečí 

 

Jak se zaregistrovat na odběr zpráv? 
Registrace je velmi jednoduchá a rychlá: 

1. Stačí kliknout na tlačítko Chci se zaregistrovat nebo načíst QR kód. 
2. Vybrat Město Vamberk. 
3. Zvolit kategorii  Informace od nás. 
4. Zadat své kontaktní údaje. 
5. Potvrdit a jste zaregistrováni. 

 

K odběru zpráv se můžete zaregistrovat: 

Na webových stránkách www.vamberk.cz 
 
 
 
 

                                              

           Jednoduše načtením QR kódu 
 

 

  

Co můžete získat registrací do Smart Info? 
Oznámení o odstávkách elektřiny, odečtech vody, pozvánky na kulturní události a akce, krátké                      
a podstatné informace z města apod. 

Pozvánka na vánoční výstavu prací 
Krajkářské školy na Vrbici

Zveme všechny 28.11. od 17.00 hodin na vánoční výstavu prací Krajkářské 
školy Vamberk do chalupy čp. 18 ve Vrbici. Současně chceme poděkovat 
všem, kdo v roce 2025 podpořili naše akce Vrbické léto a Den otců, přede-
vším Královehradeckému kraji a MAS Nad Orlicí společně se SZIF za nákup 
nůžkových stanů.  

Vzhledem k blížícímu se konci roku přejeme obyvatelům Vamberka a okolí 
klidné Vánoce a úspěšný rok 2026.

Oldřich Kašpar, za STU-ART z.s.
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Ordinační hodiny: sobota, neděle, svátek 8:00-12:00. Upozornění: níže uvedený seznam je orientační, zkontrolujte si jeho aktuálnost na webu 
Královéhradeckého kraje.

Stomatologická pohotovost

Vážení občané,

dovolujeme si Vás informovat, že splatnost druhé splátky místního poplatku za obecní systém odpadového hospodářství tj. 
komunální odpad (v případě platby ve dvou splátkách) byla 30.09.2025 a splatnost druhé splátky místního poplatku ze psů 
(pokud je poplatek vyšší než 500 Kč) je 30.10.2025. V případě, že poplatek nebude uhrazen, tak může být navýšen.

Místní poplatky lze hradit:

1. Bankovním převodem na účet číslo 1240108349/0800 (při platbě uvádějte přidělený variabilní symbol)
2. Hotově, nebo platební kartou v pokladně Městského úřadu Vamberk (přízemí)

Pondělí 	 8:00 – 11:00 	12:00 – 17:00
Úterý 	 8:00 – 11:00 	12:00 – 15:00
Středa 	 8:00 – 11:00 	12:00 – 17:00
Čtvrtek 	 8:00 – 11:00 	12:00 – 14:30
Pátek 	 8:00 – 11:00

Další informace k platbám resp. k místním poplatkům včetně poskytnutí variabilního symbolu Vám poskytnou referentky měst-
ského úřadu: 

Irena Šponarová, tel: 494 548 137, e-mail: sponarova@vamberk.cz, Alena Bartošová, tel: 494 548 123, e-mail: bartosova@
vamberk.cz

UPOZORNĚNÍ: Složenky ani jiná upozornění k platbám místních poplatků se nezasílají.

Ing. Martina Jusková, tajemnice městského úřadu

Místní poplatky

08.11. Bahník Dent, s.r.o. (MUDr. Miřejovská Dagmar) Třebízského 799, Kostelec nad Orlicí 737 791 333

09.11. MDDr. Motyčka Martin Komenského 44, Rychnov nad Kněžnou 775 224 093

15.11. MV-Med s.r.o. (MDDr. Muthsam Vojtěch) Komenského 366, Doudleby nad Orlicí 724 277 797

16.11. Petrák stomatologie, s.r.o. (MDDr. Petrák Tomáš) Náměstí Dr. Lützowa 244, Vamberk 721 200 244

17.11. Poliklinika Týniště nad Orlicí  (MDDr. Podolská Jana) Mírové nám. 88, Týniště nad Orlicí 494 371 783

22.11. MDDr. Andělová Jana (MDDr. Seibertová Simona) Jana Pitry 448, Opočno 799 545 112

23.11. MUDr. Skřičková Zdeňka Jiráskova 1389, Rychnov nad Kněžnou 494 515 695

29.11. MDDr. Slouková Kamila Jiráskova 1389, Rychnov nad Kněžnou 494 515 694

30.11. MUDr. Simona Sudová, s.r.o. (MUDr. Sudová Simona) Mírové nám. 88, Týniště nad Orlicí 494 371 031

06.12. Freemed, s.r.o. (MUDr. Tancurin Michal) Náměstí Dr. Lützowa 345, Vamberk 736 419 151

07.12. MUDr. Štulík Richard Jiráskova 1389, Rychnov nad Kněžnou 494 515 693
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Dostávejte zprávy z našeho města  
prostřednictvím SMS nebo e-mailu.  
 
Vážení občané, 

město Vamberk vám nabízí možnost bezplatné služby Smart Info na odesílání informací a zpráv 
přímo do vašich mobilů pomocí SMS nebo na váš e-mail.  
 
 
Tato služba nahrazuje dosavadní SMS InfoKanál, který bude ke dni 15.10.2025 ukončen. Pokud jste 
již registovaní v SMS InfoKanálu, přesto bude třeba provést novou registraci ve službě Smart Info. 
 

 

Co služba přináší?  
• Doručovaní SMS a e-mailů od města 
• Bezplatná služba 
• Jednoduchá a rychlá registrace 
• Osobní údaje v bezpečí 

 

Jak se zaregistrovat na odběr zpráv? 
Registrace je velmi jednoduchá a rychlá: 

1. Stačí kliknout na tlačítko Chci se zaregistrovat nebo načíst QR kód. 
2. Vybrat Město Vamberk. 
3. Zvolit kategorii  Informace od nás. 
4. Zadat své kontaktní údaje. 
5. Potvrdit a jste zaregistrováni. 

 

K odběru zpráv se můžete zaregistrovat: 
Na webových stránkách www.vamberk.cz 

 
 
 
 

                                              

           Jednoduše načtením QR kódu 
 

 

  

Co můžete získat registrací do Smart Info? 
Oznámení o odstávkách elektřiny, odečtech vody, pozvánky na kulturní události a akce, krátké                      
a podstatné informace z města apod. 

Nový 
Cestovatelský klub: 
zážitky, příběhy, 
inspirace
Ve Vamberku vzniká nový Cestovatel-
ský klub. Mnozí z nás ve Vamberku a 
okolí mají za sebou zajímavé cesty a 
příběhy – jejich příběhy dokazují, že i 
z malého města lze vyrazit za velkými 
sny.

Právě proto chceme vytvořit prostor, 
kde se sousedé sejdou, poslechnou 
si zážitky ostatních a třeba načerpa-
jí inspiraci pro vlastní výpravy. Klub 
nebude jen o cestování, ale hlavně o 
setkávání lidí, kteří mají chuť sdílet a 
povídat si. 
 
Připojte se a pojďme společně cestovat. 

 
Ing. Vladimír Sodomka

radní, oblast kultury

Nová zábava 
na naučné stezce: 
prohazovadlo, 
doskočiště
Naše naučná stezka ve vambereckých 
lesích se letos dočkala příjemného dopl-
nění. Nejprve bylo vybudováno odpočin-
kové místo s možností odstavení vozidla 
u Myslivecké chaty, na níž navázala nauč-
ná stezka Po stopách kamene.

Nyní také přibylo místo pro „aktivní děti“ 
při silnici za studánkou (zastavení č. 10 na 
naučné stezce) - kde si mohou vyzkoušet 
nové prohazovadlo na šišky a poměřit síly 
se zvířátky na doskočišti. Technické služby 
připravují i nové posezení pro rodiče a ko-
lemjdoucí. Bohužel část připraveného vy-
bavení – špalky určené jako stolky – již 
zmizela. Prosíme proto všechny – pečuj-
me o tato místa, ať nám přinášejí radost.
 

Ing. Vladimír Sodomka
radní, oblast kultury

 

Tento výlukový jízdní řád naleznete na www.cd.cz ve složce „Jízdní řád - Traťové jízdní řády“ 
České dráhy, a.s. se Vám omlouvají za vzniklé komplikace a děkují za pochopení. 

Stránka 1 z 1 
 

 

 
 

 

 Výlukový jízdní řád 
Platný ve dnech 10. až 14.11.2025 

 v době od 07:50 hod. do 15:50 hod. 

 

    
002233   DDoouuddlleebbyy  nnaadd  OOrrlliiccíí  --  RRookkyyttnniiccee  vv  OOrrlliicckkýýcchh  hhoorráácchh  aa  zzppěětt 
    IREDO 

  
VVyyssvvěěttlliivvkkyy  
nízkopodlažní spoj 
1  přeprava jízdních kol, kapacita počtu přepravených kol je uvedena číslovkou za symbolem kola, přeprava kočárků má přednost  
spoj zastavuje na znamení nebo požádání 

 
 
Vážení cestující,  
provozovatel dráhy Správa železnic, s.o., informuje že ve dnech 10. - 14. listopadu 2025 se koná výluka tratě v úseku Doudleby 
nad Orlicí – Rokytnice v Orlických horách a opačně. Vlaky budou nahrazeny autobusovou dopravou dle výlukového jízdního 
řádu.  

Náhradní autobusová doprava bude organizována dle výlukového jízdního řádu.  

Vlaky, které nejsou v tomto jízdním řádu uvedeny jedou bez omezení.  

V autobusech náhradní autobusové dopravy je omezena přeprava jízdních kol. Kočárky se přepravují přednostně.  

Zastávka „Pěčín, u Slavíkových“ se obsluhuje pouze na kryté autobusové zastávce GPS 50.1541133N, 16.4241692E.  
Zastávka „Pěčín, odb.“ se obsluhuje pouze na kryté autobusové zastávce GPS 50.1586925N, 16.4164614E. 
 
 

Omlouváme se všem cestujícím za komplikace způsobené výlukovou činností. 
Při plánování cesty vám doporučujeme zohlednit tyto skutečnosti spojené s výlukovou činností. 

 

km  Správa železnic, státní organizace Vlak  25225 
1 ZZ  

25227 
1 ZZ  

25229 
1 ZZ  

25233 
1 ZZ  

         

   Ze stanice               
0  DDoouuddlleebbyy  nnaadd  OOrrlliiccíí,,  ŽŽSSTT 021 221   8 23  9 54  12 01  14 23          
3  Vamberk, ŽST 203   8 25  9 56  12 03  14 25          
  Vamberk, ŽST 203   8 26  9 57  12 04  14 26          

5  Peklo nad Zdobnicí, Bus.zast. “Peklo, žel.zast.” 203
  

 8 29  10 00  12 07  14 29          
8  Rybná nad Zdobnicí,  Bus.zast. “Rybná n.Z., u stezky” 247

  
 8 36  10 07  12 14  14 36          

11  Slatina nad Zdobnicí, Bus.zast. “Slatina n.Z., škola” 246
  

 8 42  10 13  12 20  14 42          
16  Pěčín, Bus.zast. “Pěčín, u Slavíkových” 245

  
 8 50  10 21  12 28  14 50          

16  Pěčín, “Pěčín, odb” 245   8 51  10 22  12 29  14 51          
20  RRookkyyttnniiccee  vv  OOrrlliicckkýýcchh  hhoorráácchh,,  aauutt..nnááddrr.. 240

  
 9 05  10 36  12 43  15 05          

               km  Správa železnic, státní organizace Vlak  25226 
1 ZZ  

25229 
1 ZZ  

25230 
1 ZZ  

25234 
1 ZZ  

         

0 RRookkyyttnniiccee  vv  OOrrlliicckkýýcchh  hhoorráácchh,,  aauutt..nnááddrr.. 240   9 05  11 15  12 47  15 05          
4 Pěčín, Bus.zast. “Pěčín, u Slavíkových” 245   9 10  11 20  12 52  15 10          
4 Pěčín, “Pěčín, odb” 245   9 11  11 21  12 53  15 11          
9 Slatina nad Zdobnicí, Bus.zast. “Slatina n.Z., škola” 246   9 18  11 28  13 00  15 18          

12 Rybná nad Zdobnicí,  Bus.zast. “Rybná n.Z., u stezky” 247   9 24  11 34  13 06  15 24          
15 Peklo nad Zdobnicí, Bus.zast. “Peklo, žel.zast.” 203   9 30  11 40  13 12  15 30          
17 Vamberk, ŽST 203   9 33  11 43  13 15  15 33          

 Vamberk, ŽST 203   9 34  11 44  13 16  15 34          
20 DDoouuddlleebbyy  nnaadd  OOrrlliiccíí,,  ŽŽSSTT 021 221  9 46  11 56  13 28  15 46          

   Do stanice               

 

 

Upozornění k odstranění a okleštění stromoví a jiných porostů 
Vyzýváme vlastníky a uživatele nemovitostí, přes něž vede nadzemní elektrické vedení nebo na něž 

zasahuje ochranné pásmo, k pravidelnému odstraňování a oklešťování stromoví a jiných porostů 
ohrožujících bezpečné a spolehlivé provozování zařízení distribuční soustavy v majetku společnosti 

ČEZ Distribuce, a. s., jakožto provozovatele distribuční soustavy. 

 ZÁSAH PROVÁDĚJTE PRŮBĚŽNĚ V OBDOBÍ VEGETAČNÍHO KLIDU do 15. listopadu 2025. 

Více informací včetně video návodu k bezpečnému provedení ořezu stromoví najdete na našich 
internetových stránkách www.cezdistribuce.cz/orezy. 

ČEZ Distribuce, a. s., info@cezdistribuce.cz, linka 800 850 860 

Vážení občané, 
 
dovolujeme si Vás informovat, že splatnost druhé splátky místního poplatku za obecní 
systém odpadového hospodářství tj. komunální odpad (v případě platby ve dvou 
splátkách) byla 30.09.2025 a splatnost druhé splátky místního poplatku ze psů (pokud je 
poplatek vyšší než 500 Kč) byla 30.10.2025. V případě, že poplatek nebude uhrazen, tak 
může být navýšen.  
 
Místní poplatky lze hradit: 
 
1. Bankovním převodem na účet číslo 1240108349/0800 
(při platbě uvádějte přidělený variabilní symbol) 
 
2. Hotově nebo platební kartou v pokladně Městského úřadu Vamberk (přízemí) 
Pondělí 8:00 – 11:00 12:00 – 17:00 
Úterý 8:00 – 11:00 12:00 – 15:00 
Středa 8:00 – 11:00 12:00 – 17:00 
Čtvrtek 8:00 – 11:00 12:00 – 14:30 
Pátek 8:00 – 11:00 
 
Další informace k platbám resp. k místním poplatkům včetně poskytnutí variabilního symbolu 
Vám poskytnou referentky městského úřadu:  
Irena Šponarová, tel: 494 548 137, e-mail: sponarova@vamberk.cz, 
Alena Bartošová, tel: 494 548 123, e-mail: bartosova@vamberk.cz 
 
UPOZORNĚNÍ: Složenky ani jiná upozornění k platbám místních poplatků se nezasílají. 
 
 
Ing. Martina Jusková, MPA 
tajemnice městského úřadu 
 
 
 
 
 
ODPADY JAKO V ČÍSLE 10/2025  
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Ze zasedání Rady města
Rada města Vamberk se na svém 85. zase-
dání dne 27. srpna 2025 usnesla:

usnesení č. RM/85/1/2025
Schvaluje plnění usnesení z rady města č. 81-
83.
 
usnesení č. RM/85/2/2025
Schvaluje uzavření darovací smlouvy s po-
bočném spolkem Tělocvičná jednota Sokol 
Vamberk, IČO: 13583930, se sídlem Tyršova 
18, 517 54 Vamberk, na poskytnutí finanč-
ního daru ve výši 5.000 Kč na pořádání akce 
„SOKOLHRÁTKY aneb „Kdo se sportu nebojí“, 
která se koná dne 27.09.2025 na hřišti pod 
školou. 

usnesení č. RM/85/3/2025
Schvaluje uzavření nájemní smlouvy se 
společností Petrák stomatologie s.r.o.,                 
IČO: 01592246, se sídlem Náměstí Dr. Lüt-
zowa 244, 517 54 Vamberk na pronájem ne-
bytových prostor nacházející se v I. nadzem-
ním podlaží budovy čp. 260 ve Vamberku, 
ul. Tyršova na dobu určitou od 01.09.2025 
do 31.08.2045. Po uplynutí doby se nájem-
ní poměr mění na nájemní poměr sjednaný 
na dobu neurčitou s dvanáctiměsíční výpo-
vědní dobou, za nájemné ve výši 1.000 Kč/
měsíc od 01.09.2025 do konce kalendářního 
měsíce, ve kterém dojde k provedení reko-
laudace, nejpozději však do 31.12.2026 a za 
nájemné ve výši   30.000 Kč/měsíc pro obdo-
bí od kalendářního měsíce následujícího po 
měsíci, ve kterém dojde k provedení rekolau-
dace, nejpozději však od 01.01.2027.

usnesení č. RM/85/4/2025
Schvaluje uzavření smlouvy o budoucí 
smlouvě o zřízení věcného břemene a doho-
du č. IV-12-2029910 -Vamberk, parc. 5139 - 
knn, pro vybudování přípojky kabelového ve-
dení NN v předpokládaném rozsahu věcného 
břemene 68 bm, na pozemku p. č. 5719 v k. 
ú. Vamberk, ve vlastnictví města Vamberk, 
ve prospěch společnosti ČEZ Distribuce a. 
s., Teplická 874/8, 405 02 Děčín - Podmokly, 
IČO: 24729035, za jednorázovou náhradu ve 
výši 5.800 Kč bez DPH.

usnesení č. RM/85/5/2025
Schvaluje uzavření Smlouvy o připojení od-
běrného elektrického zařízení k distribuční 
soustavě do napěťové hladiny 0,4 kV (NN) č. 
25_SOP_01_4122523758 se společností ČEZ 
Distribuce, a.s., IČO: 24729035, se sídlem 
Děčín IV – Podmokly, Teplická 874/8, 405 02 

Děčín, jejíž předmětem je připojení odběr-
ných elektrických zařízení v odběrném místě 
parc. č. 1157/1, 517  54 Vamberk za podíl na 
nákladech ve výši 19.250 Kč. 

usnesení č. RM/85/6/2025
Schvaluje uzavření Smlouvy na zřízení a pro-
vozování míst/a zpětného odběru odpadních 
baterií a akumulátorů se společností ECOBAT 
s.r.o., IČO: 26725967, se sídlem Soborská 
1302/8, 160 00 Praha 6, k zajištění plnění po-
vinností stanovených pro zpětný odběr, zpra-
cování a využití odpadních baterií, bezplatně. 

usnesení č. RM/85/7/2025
Bere na vědomí žádost paní ..., nar. ..., by-
tem .... o byt v Domě s pečovatelskou služ-
bou společnosti PRO- SEN sociálně zdravotní 
služby, o.p.s., IČO: 27467686, se sídlem, Na 
Drahách 1826, 516 01 Rychnov nad Kněžnou, 
a souhlasí s postupem uvedeným v žádosti 
pro žadatele, kteří nejsou hlášeni k trvalému 
pobytu v Rychnově nad Kněžnou a schvalu-
je přijetí daru ve výši 40.000 Kč od paní ... 
a uzavření veřejnoprávní smlouvy se spo-
lečností PRO-SEN sociálně zdravotní služby, 
o.p.s. na poskytnutí finančního příspěvku ve 
stejné výši.

usnesení č. RM/85/8/2025
Projednala protokol o otevírání a hodnocení 
nabídek na veřejnou zakázku malého rozsahu 
„Zpracování DPS a DSP – cyklotrasa Doudle-
by n/O – Vamberk – oprava panelové komu-
nikace k ČOV“ a rozhodla, že smlouva bude 
uzavřena s dodavatelem, který předložil nej-
nižší nabídkovou cenu 244.387 Kč bez DPH, 
tj. společnost PČDP s.r.o., IČO: 08905738, se 
sídlem Trstěnická 532, 570 01 Litomyšl.

Rada města Vamberk se na svém 86. zase-
dání dne 3. září 2025 usnesla:

usnesení č. RM/86/1/2025
Schvaluje plnění usnesení z rady města č. 84.
 
usnesení č. RM/86/2/2025
Schválila žádost ředitelky příspěvkové orga-
nizace s názvem „Mateřská škola Vamberk, 
Tyršova 280“ o povolení výjimky z počtu dětí, 
resp. navýšení počtu dětí ve třídách o 16 
míst, s okamžitou platností.

usnesení č. RM/86/3/2025
Bere na vědomí zápis z jednání sportovní ko-
mise č. 10 ze dne 25.08.2025.
 

usnesení č. RM/86/4/2025
Schvaluje uzavření darovací smlouvy s po-
bočným spolkem SH ČMS - Sbor dobrovol-
ných hasičů Vamberk, IČO: 67438172, se 
sídlem Jůnova 36, 517 54 Vamberk, na po-
skytnutí finančního daru ve výši 5.000 Kč na 
pořádání akce „Den otevřených dveří“, který 
se koná 13.09.2025 v hasičské zbrojnici.

usnesení č. RM/86/5/2025
Bere na vědomí žádost pana ..., datum nar. 
..., bytem... a o pobytovou sociální služ-
bu – Domov pro seniory společnosti PRO-
-SEN sociálně zdravotní služby, o.p.s., IČO: 
27467686, se sídlem, Na Drahách 1826, 516 
01 Rychnov nad Kněžnou, a souhlasí s postu-
pem uvedeným v žádosti pro žadatele, kteří 
nejsou hlášeni k trvalému pobytu v Rychnově 
nad Kněžnou a schvaluje přijetí daru ve výši 
40.000 Kč od pana ... a veřejnoprávní smlou-
vy se společností PRO-SEN sociálně zdravotní 
služby, o.p.s. na poskytnutí finančního pří-
spěvku ve stejné výši.

usnesení č. RM/86/6/2025
Schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy 
o poskytnutí návratné finanční výpomoci se 
spolkem Český rybářský svaz, z.s., místní or-
ganizace Vamberk, IČO: 13586092, se sídlem 
Tyršova 18, 517 54 Vamberk, jejíž předmě-
tem je poskytnutí návratné finanční výpo-
moci ve výši 200.000 Kč na akci „Revitaliza-
ce rybníku v Pekle nad Zdobnicí - část IV.“ s 
termínem vrácení finančních prostředků do 
31.12.2026.

usnesení č. RM/86/7/2025
Schvaluje uzavření smlouvy o budoucí 
smlouvě o zřízení služebnosti a dohodu o 
přípoloži pro stavbu pod označením „FTTx_
Vamberk_VARKRK004_Lütz_Kol_připolož“, 
společnosti CETIN a. s., IČO: 04084063, se 
sídlem Českomoravská 2510/19, Libeň, 190 
00 Praha 9, která bude prováděna v rámci 
realizace stavby „Vamberk - Modernizace ul. 
Kollárova II. Etapa“. Předmětem smlouvy je 
umístění podzemního komunikačního vede-
ní veřejné komunikační sítě HDPE trubky vč. 
příslušenství do pozemků parc. č. 1126/12, 
1151/6, 1156, 1157/1, 1158, 1771/2, 1826, 
1827/1, 1827/2, 1827/3, 1832/1, 1832/2, 
1842/2, 1842/3, 1842/24, 1842/25 v kata-
strální území Vamberk a pozemku parc. č. 
3305 v katastrálním území Merklovice, ve 
vlastnictví města Vamberk, za jednorázovou 
náhradu za zřízení věcného břemene ve výši 
1.000 Kč bez DPH.
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usnesení č. RM/86/8/2025
Schvaluje uzavření smlouvy o budoucí smlou-
vě o zřízení služebnosti a dohodu o přípoloži 
pro stavbu pod označením „FTTx_Vamberk_
VARKRK004_Jůn_Pala_připolož“, společnosti 
CETIN a. s., IČO: 04084063, se sídlem Čes-
komoravská 2510/19, Libeň, 190 00 Praha 
9, jejíž předmětem je umístění podzemního 
komunikačního vedení veřejné komunikační 
sítě HDPE trubky vč. příslušenství do pozem-
ků parc. č. 1818/2, 1824/1, 2333/1, 2333/2 
v katastrální území Vamberk, ve vlastnictví 
města Vamberk, za jednorázovou náhradu 
za zřízení věcného břemene ve výši 1.000 Kč 
bez DPH.

usnesení č. RM/86/9/2025
Schvaluje objednávku na základě cenové 
nabídky společnosti PM REVIS s.r.o., IČO:  
28814096, se sídlem Školní 58, 517 42 Doud-
leby nad Orlicí na rekonstrukci vodojemu 
„Merklovický les“ za cenu 294.163 Kč bez 
DPH.

usnesení č. RM/86/10/2025
Schvaluje uzavření zprostředkovatelské 
smlouvy o zprostředkování prodeje domu 
čp. 586 ve Vamberku včetně pozemků se 
společností Reality NEKVINDA s.r.o., IČO: 
06630723, se sídlem Žamberecká 54, 517 54 
Vamberk, za provizi ve výši 5 % ze skutečně 
dosažené kupní ceny (požadovaná prodejní 
cena činí 1.495.000 Kč).

Rada města Vamberk se na svém 87. zase-
dání dne 17. září 2025 usnesla:

usnesení č. RM/87/1/2025
Schvaluje plnění usnesení z rady města č. 85.
 
usnesení č. RM/87/2/2025
Schvaluje prodloužení nájmů bytů v majetku 
města Vamberk do 31.12.2025:
Schvaluje prodloužení nájmů bytů v majetku 
města Vamberk do 31.12.2025:
a) panu ..., nar. ..., bytem ..., byt č. 1 v domě 
čp. 131 v ulici Janáčkova;
b) paní ..., nar. ..., bytem ..., byt č. 2 v domě 
čp. 131 v ulici Janáčkova;
c) paní ..., nar. ..., bytem ..., byt č. 3 v domě 
čp. 131 v ulici Janáčkova;
d) paní ..., nar. ..., bytem ..., byt č. 6 v domě 
čp. 131 v ulici Janáčkova;
e) paní ..., nar. ..., bytem ..., byt č. 8 v domě 
čp. 131 v ulici Janáčkova;
f) panu ..., nar. ..., bytem ..., byt č. 4 v domě 
čp. 37 v ulici Jůnova;
g) paní ..., nar. ... a panu ...., nar. ..., oba by-
tem Jůnova 37, 517 54 Vamberk, byt č. 5 v 
domě čp. 37 v ulici Jůnova;

h) panu ..., nar. ..., bytem ..., byt v budově 
základní školy čp. 95 v ulici Komenského;
i) paní ..., nar. ... a panu ..., nar. ..., oba ..., 
byt v budově mateřské školy čp. 280 v ulici 
Tyršova;
j) panu ..., nar. ..., bytem ..., byt v domě čp. 
276 v ulici Komenského.
 
usnesení č. RM/87/3/2025
Schvaluje prodloužení nájemního poměru v 
Domě zvláštního určení v čp. 35 v ulici Jůno-
va na dobu neurčitou paní ..., nar. ..., bytem 
...

usnesení č. RM/87/4/2025
Schvaluje uzavření darovací smlouvy s paní 
..., nar. ..., bytem ... na poskytnutí finančního 
daru ve výši 5.000 Kč na zajištění akce „Se-
tkání s lidovkou“, která se koná 04.10.2025 v 
Městském klubu Sokolovna.

usnesení č. RM/87/5/2025
Schválila žádost příspěvkové organizace 
Královéhradeckého kraje Muzeum a gale-
rie Orlických hor v Rychnově nad Kněžnou, 
IČO: 00371149 se sídlem Jiráskova 2, 516 01 
Rychnov nad Kněžnou o změnu účelu dota-
ce z rozpočtu města Vamberk na rok 2025 č.  
53/2025 v rámci dotačního programu AKCE A 
REPREZENTACE - dotace bude použita na akci 
„Den otevřených dveří/Dejte šanci krajce“. 

usnesení č. RM/87/6/2025
Schvaluje objednávku na základě předložené 
cenové nabídky společnosti Radeton s.r.o., 
IČO: 44960808, se sídlem Edisonova 7, 612 
00 Brno na automatický systém pro lokalizaci 
poruch ZONESCAN AI Startovací balíček pro 
společnost Vamberecká voda s.r.o. za cenu 
170.525 Kč bez DPH. 

usnesení č. RM/87/7/2025
Schvaluje objednávku na základě předložené 
cenové nabídky společnosti Bonita Group 
Service s.r.o., IČO: 27738795, se sídlem Čed-
losy 583, 664 24 Drásov na herní prvek kolo-

toč na stání se čtyřmi madly o 1,4 m včetně 
dopadové plochy na hřiště v Merklovicích za 
cenu 40.580 Kč bez DPH.

usnesení č. RM/87/8/2025
a) Schvaluje záměr společnosti CETIN a. 
s., IČO: 04084063, se sídlem Českomorav-
ská 2510/19, Libeň, 190 00 Praha 9, IČO: 
04084063 uskutečnit na území města Vam-
berk, výstavbu optické sítě, jednorázově či po 
jednotlivých etapách, dle přílohy.
b) Schvaluje, že součet jednorázových úplat, 
které společnost CETIN a. s., IČO: 04084063 
se sídlem Českomoravská 2510/19, Libeň, 
190 00 Praha 9, bude dle smluv o zřízení 
služebnosti nebo smluv o budoucí smlouvě 
o zřízení služebnosti povinna zaplatit městu 
za zřízení služebností k nemovitým věcem ve 
vlastnictví obce pro zajištění práv společnos-
ti CETIN užívat nemovité věci ve vlastnictví 
města k umístnění a provozování vedení ne-
bude vyšší než 15.000 Kč bez DPH.

usnesení č. RM/87/9/2025
Schvaluje uzavření kupní smlouvy s panem 
..., nar. ..., bytem ... na prodej dvoukolového 
žebříku DV – 12 za cenu 20.000 Kč.

usnesení č. RM/87/10/2025
Schvaluje objednávku na dodávku sloupů ve-
řejného osvětlení na základě cenové nabídky 
společnosti TL-Systems s.r.o., IČO: 63492920, 
se sídlem Příkop 4, 602 00 Brno, za cenu 
135.203 Kč bez DPH (7 ks stožárů DOS 50 za 
cenu 5.096 Kč bez DPH/ks, 14 ks stožárů DOS 
60 za cenu 5.625 Kč bez DPH/ks a 3 ks stožárů 
DOS 70 za cenu 6.927 Kč bez DPH/ks).

usnesení č. RM/87/11/2025
Souhlasí s přijetím určeného finančního daru 
od WOMAN FOR WOMEN, o.p.s., v rámci je-
jího charitativního projektu OBĚDY PRO DĚTI 
pro Základní školu Vamberk, okres Rychnov 
nad Kněžnou, IČO: 70156611, se sídlem Ko-
menského 95, 517 54 Vamberk, ve školním 
roce 2025/2026.



10

SPOLEČENSKÉ DĚNÍ A KULTURA 11/2025 | VAMBERECKÝ ZPRAVODAJ



11

SPOLEČENSKÉ DĚNÍ A KULTURA 11/2025 | VAMBERECKÝ ZPRAVODAJ

Kulturní přehled 
listopad 2025

Vamberk zpravodaj 186x58 mm 4B 2025 „Půjčovna – Bagry“

Bagříky? Půjčujeme!
800 404 010

PŮJČOVNA STAVEBNÍ TECHNIKY

06.11. | 19:00 | ŠVANCI JÁ SU JÁ-TOUR SHOW 2025 | MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA
cena vstupenky: 490 Kč

08.11. | 19:00 | FASHION SHOW - Agentura Vlasty Frejvaldové | MĚSTSKÝ KLUB 
SOKOLOVNA
cena vstupenky: 150 Kč předprodej, 200 Kč na místě

08.11. | 11:00–17:00 | SOUSEDSKÉ POSEZENÍ U KACHNY | ŠKOLKA MERKLOVICE
nutná rezervace

10.11. | 19:00 | 4 TENOŘI | MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA
cena vstupenky: 950 Kč, 850 Kč, 750 Kč

11.11. | 16:00–17:00 | POHÁDKOVÁ DÍLNA | MĚSTSKÁ KNIHOVNA
nutná rezervace

13.11. | 08:30 a 10:00 | O PERNÍKOVÉM SRDCI A ČARODĚJNÉ KNIZE 
– výpravná pohádka | MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA
cena vstupenky: 50 Kč

15.11. | 17:30 | DĚTI, EMOCE A MY | MĚSTSKÁ KNIHOVNA
nutná rezervace

15.11. | 13:00 | VAMBERECKÝ DEN S TLAPKOVOU PATROLOU | MĚSTSKÝ KLUB 
SOKOLOVNA
cena vstupenky: 120 Kč

16.11. | 14:00 | OŘÍŠKOVÝ PŘEDADVENTNÍ JARMARK | VAMBERECKÝ VOŘÍŠEK

20.11. | 18:00 | 35 LET CESTOVÁNÍ S BOHOUŠEM | MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA

22.11. | 19:00 | JAKUB SMOLÍK - koncert | MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA
cena vstupenky: 590 Kč

22.11. | 10:00–16:00 | PŘEDVÁNOČNÍ JARMARK | MĚSTSKÁ KNIHOVNA, 
MUZEUM A OKOLÍ

29.11. | 14:00 | HISTORIE, GENEALOGIE, RODOKMENY | MĚSTSKÁ KNIHOVNA
nutná rezervace

29.11. | 16:30 a 17:30 | ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU V PEKLE S DIVADELNÍM 
VYSTOUPENÍM | PEKLO NAD ZDOBNICÍ

30.11. | 17:00 | ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU | VAMBERECKÉ NÁMĚSTÍ
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02. října v 8:30 a v 10:00 hodin
DOBRODRUŽSTVÍ HASTRMANA TATRMANA - DIVADELNÍ SPOLEČNOST JULIE JURIŠTOVÉ
Pohádka pro děti od 3 let. Vstupné 50 Kč. 

6. listopadu v 19:00 hodin 
ŠVANCI JÁ SU JÁ - Tour SHOW 2025
Nová zábavná show „JÁ SU JÁ“ vyráží na TOUR po celé České republice.
Čekají vás vtipné historky, od kariéry fotbalisty, velkolepé rozlučky za Lužánkami, ná-
vštěv různých zábavných pořadů, až po účast v reality show Survivor. Dále se těšte na 
prostor pro otázky na tělo, autogramiádu, focení a mnoho dalšího.
Prodej vstupenek na SMSTICKET.CZ, Vstupné 490 Kč.

7. listopadu v 18:30 hodin
KURZ TANCE A SPOLEČENSKÉ VÝCHOVY
Prodloužená. Vstupné 50 Kč.

8. listopadu v 19:00 hodin
FASHION SHOW
Agentura Vlasty Frejvaldové zve na tradiční módní přehlídku.
Prodej vstupenek Boutigue Kačenka Vamberk, Papírnictví NARPA Kostelec n. O.
Vstupné: předprodej 150 Kč, na místě 200 Kč. 

10. listopadu v 19:00 hodin
4 TENOŘI
Držitelé 3 cen Thálie a 2 zlatých a platinových desek v novém programu Příběh. Za 
doprovodu špičkových hudebníků zazní to nejlepší ze zlaté pokladnice populární hudby 
nebo z filmů a muzikálů. Sólisté Marian Vojtko, Pavel Vítek, Jan Kříž, Michal Bragagnolo.
Vstupné 950 Kč, 850 Kč, 750 Kč. 

13. listopadu v 8:30 a v 10:00 hodin
O PERNÍKOVÉM SRDCI A ČARODĚJNÉ KNIZE - DIVADELNÍ AGENTURA PRAHA
Výpravná pohádka plná písniček pro malé i velké diváky. 
Pro děti od 3 let. Vstupné 50 Kč. 

14. listopadu v 18:30 hodin
KURZ TANCE A SPOLEČENSKÉ VÝCHOVY. 
Vstupné 50 Kč.

15. listopadu ve 13:00 hodin 
VAMBERECKÝ DEN S TLAPKOVOU PATROLOU
Zábavné odpoledne s postavičkami Tlapkové patroly.
Malování na obličej, bublinková show, dárek pro každé dítě. 
Prodej vstupenek v kanceláři MKS a na Ticketlive.cz. 
Vstupné 120 Kč.

Program listopad 2025

Tyršova 18
telefon: 494 541 484
e-mail: mestsky.klub@vamberk.cz 
www.vamberk.cz
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Tyršova 18
telefon: 494 541 484
e-mail: mestsky.klub@vamberk.cz 
www.vamberk.cz

10. prosince v 19:00 hodin
ONDŘEJ RUML - ZAPOMENUTÝ PŘÍBĚH
KOMORNÍ SBOR X-TET RYCHNOV NAD KNĚŽNOU
Vánoční koncert jednoho z nejvýraznějších interpretů současné tuzemské scény.
Místo konání: Kostel sv. Prokopa. Prodej vstupenek v kanceláři MKS. 
Vstupné 450 Kč.

25. března 2026 v 19:00 hodin 
MARIE ROTTROVÁ & orchestr SEPTET PLUS Dalibora Kaprase 
Host Petr Němec
Prodej vstupenek v kanceláři MKS. 
TIP NA VÁNOČNÍ DÁREK!

Připravujeme ...

20. listopadu v 18:00 hodin
35 LET CESTOVÁNÍ S BOHOUŠEM
Beseda o cestování s Bohuslavem Jindrou. Vstupné dobrovolné.

21. listopadu v 18:30 hodin
KURZ TANCE A SPOLEČENSKÉ VÝCHOVY
Vstupné 50 Kč.

22. listopadu v 19:00 hodin
JAKUB SMOLÍK - koncert
Prodej vstupenek v kanceláři MKS a na TICKETSTREAM.CZ.
Vstupné 590 Kč.

25. listopadu v 19:00 hodin
VZHŮRU KE HVĚZDÁM - DIVADLO UNGELT PRAHA
Představení plné humoru, emocí a překvapení. Strhující příběh o lidských slabostech, 
odhodlání a nevyzpytatelných náhodách, které nás na životní cestě potkávají. 
Hrají: Iva Pazderková, Petra Nesvačilová. Režie: Pavel Ondruch

28. listopadu v 19:00 hodin 
VĚNEČEK
Zakončení kurzu tance a společenské výchovy. Vstupné 200 Kč.

30. listopadu v 17:00 hodin
ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU
Vamberecké náměstí
17:00 Zpívání dětí z MŠ Sluníčko Vamberk
17:15 Koncert BÁRY BASIKOVÉ
17:55 Adventní slovo: Mgr. Jan Rejzl, starosta a ThDr. Pawel Nowatkowski, farář
18:00 Rozsvícení vánočního stromu za znění zvonů kostela sv. Prokopa

Program listopad 2025
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Připravujeme

Voříškova 84
telefon: 777 484 203
e-mail: knihovna@vamberk.cz 
www.knihovna-vamberk.cz

Milí čtenáři a příznivci knihovny,
listopad je opět nabitý, pojďme si předsta-
vit plánované akce.

POHÁDKOVÁ DÍLNA 11.11.
Další knihovnický klubík pro děti 3-6 let 
a jejich rodiče. Čtení, hraní a povídání pro 
děti a rodiče. Program je součástí projektu 
S  knížkou do života, který rozvíjí čtenář-
skou gramotnost. Tentokrát se Skřítkem 
Podzimníčkem. Nutná rezervace: 604 279 
847.

DĚTI, EMOCE A MY 18.11.
Další ze zajímavých besed s odborníky na 
duševní zdraví na téma (nejen) dětských 
emocí, jak je zvládnout a  jak s  nimi pra-
covat. Besedu povedou Mgr. Dušan Lacko 
a  Mgr. Miroslava Pávková. Akci připravu-
jeme ve spolupráci se Sdružením Splav,             
a tak je třeba se přihlásit přes jejich regist-
rační formulář na webu knihovny.

VLČÍ MÁKY PRO HRDINY
Po celý listopad si můžete v knihovně za-
koupit vlčí mák jako symbol úcty k váleč-
ným veteránům a  dalším bojovníkům za 
svobodu. Pořízením květu přispějete na 
přímou pomoc našim hrdinům a zachová-
ní jejich příběhů. 

JARMARK 22.11.
Tradiční řemeslný jarmark, plný krásných 
rukodělných výrobků, hudby a  dobrého 
jídla vás čeká v  po celou sobotu 22.11. 
Stánky najdete v Muzeu krajky, v knihovně 
a přilehlých prostorách. 

HISTORIE, GENEALOGIE, RODOKMENY 
29.11.
Pokračování přednášky na téma hledání 
předků. Přednáší Ing. Zdeněk Šedivý, člen 
Spolku přátel historie Vamberka. Nutná re-
zervace. Sálek knihovny, od 14:00.

Hezký podzim
Tereza Michelová

Fotografie z akce Prostřeme si u Prokopa
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Před 150 lety
Dne 24. listopadu 1875 byla otevřena obecná 
škola v Merklovicích.

Před 145 lety
Dne 7. listopadu 1880 byla obecná škola ve 
Vamberku rozšířena o dvě třídy na pětitříd-
ní. Škola tehdy sídlila v čp. 86. V přízemí byl 
upraven byt pro řídícího učitele.

Před 125 lety
Dne 25. listopadu 1900 byl slavnostně vysvě-
cen nový hřbitov. Ještě v témže měsíci se ko-
nal první pohřeb.

Před 105 lety
Z funkce obecního starosty odstoupil 11. 
listopadu 1920 sociální demokrat Antonín 
Sychra. Nahradil jej Karel Bačina za národní 
demokracii.

Před 100 lety
Likvidací akciové společnosti místní dráhy 
Doudleby-Vamberk-Rokytnice 16. listopadu 
1925 došlo k jejímu zestátnění.

Před 80 lety
Na základě rozhodnutí Okresního národního 
výboru v Rychnově nad Kněžnou byla v listo-
padu 1945 uvalena národní správa na lesní 
velkostatek Olgy z Liechtensteinu.

Před 75 lety
Dne 11. listopadu 1950 ujel v Rokytnici v Orlic-
kých horách železniční vůz se zaměstnancem 
Františkem Micherou. Vagon se podařilo zastavit 
až mezi Doudlebami nad Orlicí a Kostelcem nad 
Orlicí. Pan Michera vyvázl bez zranění.

Před 60 lety
Při požáru v lisovně kloubových řetězů shoře-
la v listopadu 1965 střecha.

Před 45 lety
Dne 3. listopadu 1980 byl v železárnách dán 
do provozu objekt pro výrobu svařovacích 
materiálů pro jaderné elektrárny.

Před 35 lety
V prvních svobodných komunálních volbách 
po půlstoletí totalitních režimů konaných 24. 
listopadu 1990 zvítězil ve Vamberku Demo-
kratický blok.

Před 30 lety
Na přelomu listopadu a prosince 1995 byla 
dokončena stavba nového silničního mostu 
přes Zdobnici mezi Helouskou a Peklem.

Před 15 lety
Počtvrté byl 10. listopadu 2010 zvolen sta-
rostou města Ing. Jiří Mazúch za Sdružení ne-
závislých kandidátů-Evropští demokraté.

Stalo se aneb Bejvávalo Výročí osobností
03.11.1905 se narodil Vladimír Stáhala, prů-
myslník. Podnikal v textilním průmyslu, hlavní 
výrobnu měl v Rumburku, menší provozovnu 
ve Vamberku pronajímal. Po nacistickém ob-
sazení pohraničí 1938 přišel do Vamberka. 
V roce 1948 mu byl podnik znárodněn. V ob-
dobí 1947-1948 byl poslancem Místního ná-
rodního výboru za lidovou stranu. 120. výročí 
narození († 1969 Brno)

04.11.1815 se v Uhersku narodil Karel Novák, 
katolický kněz. V období 1858-1879 byl fará-
řem ve Vamberku. V  letech 1876-1878 došlo 
k celkové opravě farního kostela. Pohřben byl 
na starém hřbitově. 210. výročí narození († 
31.08.1879 Vamberk)

05.11.1975 zemřel Josef Suchánek, podnika-
tel. Byl majitelem cihelny a kamnárny. V roce 
1948 byl podnik znárodněn. Poté se živil výro-
bou keramiky. 50. výročí úmrtí (* 11.05.1895 
Vamberk)

08.11.1875 se narodil Bohumír Barták, ho-
teliér. Provozoval Hostinec Na Špici v  Žam-
berecké ulici. Kolem roku 1905 dům rozšířil 
o  pochodí a  sál a  nazval jej Hotel Helgoland. 
V letech 1919-1923 byl 2. náměstkem starosty 
za sociální demokracii. 150. výročí narození († 
15.10.1936)

09.11.1865 se v  Hořicích narodil Alois Ladi-
slav Vymetal, hudebník. Ve Vamberku půso-
bil v  období 1884-1887. Byl ředitelem kůru, 
spoluzaložil Řemeslnicko-rolnickou besedu 
a  pěvecký sbor Zdobnice. Odešel do Slaného 
a  později do Písku, kde byl ředitelem hudeb-
ní školy. Skládal písně. 160. výročí narození († 
15.10.1918 Písek)

17.11.1915 se na Prorubách narodil Jaroslav 
Dapecí, živnostník. Byl malířem pokojů a  ve 
volném čase se věnoval malování obrazů. 110. 
výročí narození († 22.07.1987 Vamberk)

19.11.1825 zemřel ve Vídni Jan Václav Hugo 
Voříšek, hudební skladatel. Působil jako dvor-
ský varhaník ve Vídni. Mezi jeho nejvýznam-
nější skladby patří symfonie D dur a Mše B dur. 
Na místě rodného domku ve Vamberku byla 
roku 1951 odhalena pamětní deska. Jedna ze 
zdejších ulic nese jeho jméno. 200. výročí úmr-
tí (* 11.05.1791 Vamberk)

21.11.1985 zemřel ve Vamberku Josef Grun-
torád, učitel. Od 60. let učil na gymnáziu 
v  Rychnově nad Kněžnou. Ve volných chví-
lích se věnoval malířství. 40. výročí úmrtí (* 
05.60.1920 Vamberk)

22.11.1915 zemřel v  Praze Josef Kalousek, 
historik. Vyučoval na Karlo-Ferdinandově uni-
verzitě v  Praze. Patřil k  zakládajícím členům 
akademie věd. V  roce 1880 byl ve Vamberku 
jmenován čestným měšťanem. Na místě rod-
ného domku na Struhách je umístěna pamětní 
deska. 110. výročí úmrtí (* 02.04.1838 Vam-
berk)

30.11.2015 zemřel Josef Šklíba, učitel. Učil na 
zdejší škole. Podílel se na obnovení městského 
muzea. Stál v čele Osvětové besedy. 10. výročí 
úmrtí (* 29.12.1925)   

Významné výročí merklovické školy
Děti z Merklovic chodívaly odedávna do 
obecné školy ve Vamberku. V polovině 19. 
století se vyučovalo v Merklovicích v čp. 104 
u kováře Novotného. Počátkem 70. let se 
obecní zastupitelstvo rozhodlo postavit no-
vou školní budovu na pozemcích u čp. 77 a 
78. Stavbu provedl vamberecký stavitel Nový 
a škola byla otevřena 24. listopadu 1875. 
Slavnostní vysvěcení vedl farář Karel Novák. 
Budova měla jednu třídu pro 84 dětí a byt 
pro řídícího učitele, kterým se stal Václav Fo-
rejtek z Lible. Do školy však nastoupilo 115 
dětí, a tak byla po osmi letech přistavěna dru-
há třída, v níž se vyučovalo až do roku 1958. 
Poté budovu využíval MNV a škola byla opět 
jednotřídní. V roce 1966 přibyla kuchyň a 
roku 1976 nastal definitivní konec školy. Děti 
začaly znovu docházet do Vamberka. Budova 
pak sloužila jako mateřská škola, která byla 
pro nedostatek dětí uzavřena v roce 2000. 
 
Před několika lety povstala budova bývalé 
školy k novému životu. Roku 2013 ji dobro-

volníci ze sboru hasičů upravili pro společen-
ská setkání a později prošla větší rekonstruk-
cí. Obnoveny byly vnitřní prostory i fasáda. 
Dnes Spolkový dům „Školka“ nabízí velký a 
malý sál se zázemím a sídlí zde i pobočka 
místní knihovny.

Miroslav Berger 
(s přispěním starosty města)

Spolek přátel historie Vamberka
Fotografie z roku 1902 z archivu Milana  Sedláčka
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Vamberecký podnikatel Stáhala
Před 120 lety, 3. listopadu 1905, se narodil 
Vladimír Stáhala, poslední soukromý majitel 
dnešní firmy Profi Vamtex. Jeho rodiči byli Jan 
Stáhala a Marie, rozená Zajíčková. Rodina žila 
v  Rumburku, kde otec, rodák z  moravských 
Hranic, vlastnil textilní firmu. V roce 1902 kou-
pil v dražbě Dostálovu mechanickou tkalcovnu 
ve Vamberku. Stáhala podnik pronajal vídeňské 
firmě Theodor Wantoch, která podnikala ve 
stejném oboru. Po pěti letech převzal Stáhala 
vambereckou provozovnu do svých rukou. Po 
otcově smrti v roce 1935 převzal vedení textil-
ních závodů v Rumburku a Vamberku třicetile-
tý syn Vladimír. Po německém záboru pohraničí 
na podzim 1938 přišel mladý Stáhala do Vam-
berka a  věnoval se rozvoji zdejší provozovny. 
Kromě původní výroby se nově soustředil i na 
zpracování textilního odpadu. Během nelehké-
ho období druhé světové války se mu podařilo 
továrnu zmodernizovat a  postavit administra-
tivní budovu podle návrhu vambereckého ro-
dáka Jaroslava Koska. 

Po skončení války nenastaly pro Vladimíra Stá-
halu klidnější časy, právě naopak. Nejprve byl 

stejně jako mnoho dalších obviněn z kolabora-
ce s nacisty. Křivá nařčení se podařilo vyvrátit. 
Již před převratem v únoru 1948 byla ve Stáha-
lově textilce provedena rozsáhlá kontrola a ma-
jitel byl obviněn ze zatajování zásob a dalších 
domnělých provinění. Byl vzat do vazby a v led-
nu 1949 přímo v prostorách jeho bývalé provo-
zovny, která mu byla mezi tím znárodněna, pro-
běhl soud. Statečný soudce neshledal Stáhalu 
vinným, přesto si okresní národní výbor vymínil 
ponechání bývalého majitele textilky ve vazbě. 
Později byl Vladimír Stáhala z  vazby potichu 
propuštěn. V  letech 1947 až 1948 byl členem 
místního národního výboru za lidovou stranu. 
Spolu s  dalšími nepohodlnými byl v  dubnu 
1948 vyloučen a nahrazen kýmsi povolnějším. 

Šedesátiletý Vladimír Stáhala se roku 1965 
v  Hradci Králové oženil s  Marií Zrůbkovou. 
Odstěhovali se do Brna, kde pan Stáhala roku 
1969 zemřel. 

Od roku 1948 byla bývalá Stáhalova textilka 
několikrát přejmenována a  začleňována do 
větších výrobních celků. Po roce 1989 došlo 

Antonín Chládek byl osmým dítětem Jana Jiřího 
Chládka a  Barbory, dcery Antona Hartmanna 
z Rychnova n Kn. č. 5. V příslušné rychnovské 
matrice narozených je zapsáno všech sedm 
Antonínových sourozenců. Ne tak Antonín. Po 
zadání několika variant jména a  povolání An-
tonína Chládka do internetového vyhledávače 
jsem nalezl zmínku o  projektu Almanach čes-
kých lékařů. A  ejhle! V  seznamu je i  Antonín 
Chládek, narozený 23. listopadu 1796 v Zámr-
sku. A tamní matrika tuto informaci potvrdila. 
Záhada napůl vyřešena. Druhá polovina otázky 
zůstala – proč v Zámrsku? Záhadu vyřešila in-
formace o  povolání Antonínova otce „hospo-
daržský oficzir rodilý z Richnowa“ a informace 
o majiteli zámrského panství koncem 18. sto-
letí. Byl jim rytíř Jiřík Jeník Zásadský z Gamsen-
dorfu, který koupil panství v  roce 1780 jako 
zpustlé po předchozích majitelích, kterými byli 
Kolowratové a Bubnové. A Jan Chládek sem byl 
zřejmě, co by schopný panský úředník, zapůj-
čen z Rychnova, aby chod hospodářství na pan-
ství opět „postavil na nohy“. 

Antonín se tedy narodil v  Zámrsku a  pokřtěn 
byl v  tamním kostele sv. Martina jako Anto-
nín Alojzius. Ale mládí prožil v  Rychnově nad 

Kněžnou, kde navštěvoval měšťanskou školu 
a  později gymnázium. Vysokoškolské vzdělání 
(Filozofická fakulta 4 roky, až potom lékařská 
fakulta 5 let) začal na Karlově univerzitě v Praze 
a podle některých zdrojů pokračoval ve Vídni. 
Celkově prý studoval 13 let. A kromě lékaře se 

Zajímavá návštěva z USA II.
stal i  lékárníkem. Poté absolvoval vojenskou 
službu (ve vojenské nemocnici nebo lazaretu) 
a po návratu začal provozovat lékařskou praxi.

Šestého října roku 1835 se Antonín Chládek 
oženil. Za manželku si vzal Terezií Fisterovou 
z Vamberka čp. 79, dceru Františka Fistera, ob-
chodníka a  jedno období i  purkmistra města 
Vamberk a  jeho ženy Terezie, rozené Suchán-
kové z Vamberka čp. 4 V době svatby je u An-
tonína uvedeno jako zaměstnání „absolvovaný 
chirurg“. Přes relativně pozdní svatbu (38 let) 
s  o  generaci mladší nevěstou (21 let) zplodili 
sedm dětí. V zápisech o jejich narození je otec 
uváděn buď jako „absolvovaný běžný lékař“ 
nebo „ranhojič“. Ve Vamberku neměli svůj dům 
a stěhovali se po nájmech (čp. 79, 81, 90, 25, 
7, 276), zřejmě i podle aktuálního počtu dětí. 
Jinak o  jejich dalším životě ve Vamberku ne-
máme žádnou zprávu až do jejich postupného 
odchodu do Ameriky. Ve Vamberku tak Anto-
nín Chládek provozoval lékařskou a lékarnickou 
praxi v letech 1835–1860.

Jiří Hostinský
Spolek přátel historie Vamberka

k restituci a dnešní název firmy vyrábějící čistící 
textilie je Profi Vamtex.

Miroslav Berger
Spolek přátel historie 

Vamberka

Pokračování příště...Foto Jiří Sejkora
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Spolu s  ostatními poskytovateli sociálních 
služeb na Rychnovsku si i Pečovatelská služ-
ba Vamberk dne 16. září 2025 slavnostně 
převzala nový vůz od Automobilky Škoda 
Auto. Tentokrát proběhl tento akt v  krás-
ném prostředí Nového zámku v Kostelci nad 
Orlicí za podpory jeho majitele Františka 
Kinského. 

Stejně jako v  ostatních zařízeních, i  u  nás 
se tato možnost stala nezbytnou součás-
tí poskytování terénní péče. Řada klientů 
je zcela imobilních a  jejich zdravotní stav 
vyžaduje pravidelné návštěvy pracovníků 
v  sociálních službách. Vozidlo slouží nejen 
k  zajištění nákupů, dopravě na instituce 
ve městě, ale i  převozu z  místa bydliště 
do střediska osobní hygieny přímo v domě 
s pečovatelskou službou. 

Kromě vamberecké pečovatelské služby si 
vůz převzali i  zástupci dalších organizací, 
a  to – PS Dobruška, PS Kostelec n. O., PS 
Kvasiny, PS Rokytnice v  O. h., ÚSP Kvasiny, 

ŠKODA AUTO POMÁHÁ
Domov F. A. Skuherského Opočno a  Péče 
o duševní zdraví Rychnov n. Kněžnou.

„Organizace poskytující sociální péči odvá-
dějí mimořádně důležitou práci, která si za-
slouží naši plnou pozornost a respekt. Jejich 
každodenní úsilí často probíhá tiše, bez vět-
šího povšimnutí, přesto má zásadní dopad 
na životy mnoha lidí a  rodin. Jsme rádi, že 
jim můžeme alespoň částečně usnadnit je-
jich činnost – vozy, které jsme předali, jim 

pomohou být mobilnější a  dostupnější pro 
ty, kteří jejich pomoc potřebují nejvíce“, 
uvedl Michal Kadera, vedoucí Vnějších vzta-
hů Škoda Auto. 

Moc děkujeme společnosti Škoda Auto za 
tuto podporu. 

Za pečovatelskou službu Lucie Grunclová
(citace a foto – tisková zpráva Škoda Auto)

Poskytuje své služby seniorům a zdravotně 
postiženým občanům starším 18 let, žijícím 
ve Vamberku a jeho spádových obcích. 

Provozní doba: pondělí–neděle
od 6.30 do 18.30 hodin.

Pokud máte zájem o naši službu, 
kontaktujte nás osobně či prostřednictvím 

svých blízkých.

ČTVRTEK
20/11 — 18.00
MK SOKOLOVNA
MALÝ SÁL

Vyprávění a promítání BOHOUŠE
JINDRY o jeho cestování s partou
kamarádů po krásách Evropy,
Čech i blízkého okolí.

Vstupné dobrovolné

CESTOVÁNÍ
S BOHOUŠEM

35 LET



TURISTIKA

18

11/2025 | VAMBERECKÝ ZPRAVODAJ

V sobotu 20. 9. 2025 uspořádal náš od-
bor autobusový zájezd na bájnou horu 
Blaník. 

Autobus nás vysadil u  Domu přírody 
Blaníku v  Kondraci. Toto infocentrum 
přibližuje návštěvníkům krásy nejmen-
ší chráněné krajinné oblasti v  republi-
ce - CHKO Blaník a národního geoparku 
Kraje blanických rytířů. Nejpoutavějším 
prvkem expozice je interaktivní model 
krajiny blanické brázdy. Masiv Blaníku 
tvoří dva zalesněné skalnaté vrchy - Vel-
ký Blaník (638 m  n. m.) a  Malý Blaník 
(580 m n. m.).

Z  výchozího bodu jsme vystoupali na 
Velký Blaník, jehož pýchou je krásná 
30 m vysoká dřevěná rozhledna z  roku 
1941, která je ve tvaru husitské hlásky 
(její menší sestřičky lze nalézt v  Žam-
berku Tyršovu rozhlednu a  u  Tábora 
Hýlačku). Stávající krytou rozhlednu po-
stavil KČST v  letech 1939-1941. V  sou-
sedství rozhledny nás zaujaly i  valy 
z pravěkého hradiště (z doby laténské).

Pokračovali jsme na Malý Blaník, kte-
rému vévodí zřícenina kaple svaté Máří 
Magdaleny. Stavba byla dokončena 
v  roce 1753 (poutě se zde konaly již 
v  první polovině 16. století), zrušena 
pak v roce 1783 nařízením císaře Jose-

fa II. Půdorys kaple tvoří osmiúhelník 
komponovaný do elipsy s přiléhající sa-
kristií na severovýchodě, pod níž bývala 
jeskyně s poustevníkem. Uprostřed zří-
ceniny dnes roste obrovský smrk starý 
cca 160 let, kterému se říká „Mnich“.

Vejchyst jsme ukončili v  Louňovicích 
pod Blaníkem, jak jinak než skvělým 
obědem v Zámecké hospodě. Zde jsme 
si prohlédli muzeum včelařství, exteri-
éry zámku a  krásnou pivovarskou led-
nici se zazděným původním základním 
kamenem pro Národní divadlo (pro Ná-
rodní divadlo byl vyroben jiný kámen 
z Blaníku, tento svými rozměry nevyho-
voval). 

Blaník je opředen mnoha nejrůznější-
mi pověstmi, z  nichž některé mají pů-

vod zřejmě již v keltských dobách. Tou 
nejznámější je, že uvnitř hory odpočívá 
vojsko, které čeká, až bude českému 
národu nejhůře. Jeho velitelem je sám 
patron země České svatý Václav. Ve 
chvíli, kdy bude naše vlast v  největší 
tísni, zazelená se suchý dub na Blaníku 
a  pramen pod ním vydá tolik vody, že 
se studánka přeplní a  voda poteče až 
po stráni dolů. Pak se v hoře otevře tzv. 
Veřejová skála, rytíři uvnitř se probudí 
z hlubokého spánku a pod vedením pa-
trona české země vyrazí proti nepřáte-
lům, porazí je a v Čechách nastane opět 
klid a mír.

Na závěr reportu z druhého autobuso-
vého zájezdu našeho obnoveného od-
boru děkuji Městu Vamberk, za jeho 
finanční podporu uvedené akce z  pro-
středků města a  také za podporu čin-
nosti naší organizace. Dotace města 
podpořila účast 23 seniorů a  7 rodin 
s  dětmi. Všem se zájezd moc líbil a  už 
se těší na zdolání dalšího z  některých 
mýtických vrcholů naší země.
  

Bohouš Obst 
mobil: 603 388 342

email: kct.vamberk@seznam.cz
kct.akce@seznam.cz

KČT, odbor Vamberk  – historie a současnost

mailto:kct.vamberk@seznam.cz
mailto:kct.akce@seznam.cz
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Ve Vamberku vznikl nový Cestovatelský klub, 
který nabízí prostor pro setkávání lidí se zá-
jmem o cestování, zážitky a inspiraci. 

První přednáška proběhla v  úterý 7. října 
v 18 hodin v Malém sále MK Sokolovna pod 
názvem „Čeští sokoli v Americe“. Jana Štar-
ková a Petr Richtera se podělili o své zážitky 
a dojmy z historicky největší české výpravy 
na Slet amerického Sokola v Chicagu a z cest 
po národních parcích USA. Příjemnou atmo-
sféru dokreslil hudební doprovod Petra Rich-
tery a Dušana Štarka.

Máte i vy nebo někdo z vašeho okolí zajíma-
vé zážitky z  cest? Prosím dejte nám vědět  
vsodomka@seznam.cz. Cílem je vytvořit 
místo, kde se sousedé podělí o své zážitky, 
příběhy a inspiraci k dalším výpravám. 

Ing. Vladimír Sodomka, radní, oblast kultury

Sokolové v Americe 
– první přednáška 
cestovatelského 
klubu ve Vamberku

Již minulý rok jsem nabízel léčebný pobyt 
v  soukromém hotelu u  lázní Dudince-Slo-
vensko. Tento pobyt organizuji již po dva-
nácté. Termín odjezdu je 14.02.2026 cca 
v 16.15 z náměstí Vamberk. Cena zvýhod-
něného hromadného pobytu je 9.100 Kč. 
Obsahuje dopravu, ubytování, plnou penzi, 
volný vstup do bazénu, 10 procedur, pose-
zení s harmonikářem, možnost účasti na vý-
letech-za úhradu apod.. Ubytování převáž-
ně v dvoulůžkových pokojích, jednolůžkový 
za poplatek 1.200 Kč. Pokud máte zájem, 
přihlaste se zasláním informace-jméno a 
příjmení na můj mail:bret.fiala@seznam.cz 
nebo mob: 607974173. Mgr. Fiala

Nabídka pobytu 
v lázních Dudince

A na co se můžeme těšit?
20.11.2025 
35 let cestování s Bohoušem 
(Bohuslav Jindra)

13.01.2026 - 
Z Norska domů na kole 
(Alena Svačinková)
a další …
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Vamberecký {v}OŘÍŠEK
Struha 699, Vamberk, tel.: 605517906, 
email: v.orisek@seznam.cz, facebook: Rodinné centrum {v} Oříšek

Pokračujeme dál ve své cestě za vysněným 
mezigeneračním komunitním centrem. 
Místem pro děti, rodiče, prarodiče. Místem 
setkávání, laskavosti, radosti. Děkujeme. Že 
jste s námi při tom.
                                     
DVOUROČEK
takhle krásně říkávala má babička dvoule-
tým batolátkům. Ještě příliš nedorostlým 
do toho našeho velkého světa, ale o to víc 
jsoucími sami sebou.

A tak je již DVOUROČKEM i Vamberecký {v} 
Oříšek.

Přejte mu spolu se mnou, ať se mu poda-
ří zůstat v  tomto věku napořád. Aby mu 
zůstalo všechno to ryzí, upřímné, laskavé 
a  opravdové, s  nímž vám všem nese své 
srdce na dlani. Aby se nepřestal řídit intui-
cí. Aby stále nalézal ve své práci i mezi vámi 
všemi to pravé – OŘECHOVÉ.

Děkujeme vám za zájem i milá slova.
Jsou tím nejmilejším oceněním naší dobro-
volnické práce.

Přijďte opět. Budeme moc rádi.

Listopadové a prosincové AKCE V „OŘÍŠKU“
BAZÁREK DĚTSKÉHO OBLEČENÍ, POTŘEB 
I BOTIČEK
sobota 1. listopadu v dopoledním čase
SVĚTÝLKOVÁNÍ – LAMPIONOVÝ PRŮVOD
úterý 4. listopadu v podvečer
DUŠIČKOVÝ KARNEVAL
sobota 8. listopadu odpoledne
PŘEDADVENTNÍ JARMARK
neděle 16. listopadu odpoledne
KELTSKÁ NOC
pátek 21. listopadu. Tajuplná noc pro školá-
ky s přespáním v pruhovaných peřinkách...
MIKULÁŠ V OŘÍŠKU
úterý 2. prosince podvečer
VAMBERK (ČESKO) ZPÍVÁ KOLEDY
čtvrtek 11. prosince
ANDÍLKOVO PUTOVÁNÍ
sobota 20.prosince  podvečer
SILVESTR PRO DĚTIČKY
pondělí 29. prosince odpoledne

web: vamberecky-vorisek48.webnode.cz
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Mateřská škola Vodníček
Na podzim je čilo v lese,
každý houbař košík nese.
Hledá houby jedlé, 
hříbky, klouzky, bedle.
Nejedlé, ty v lese nechá,
s plným košem domů spěchá.

Milí čtenáři, vítáme vás u novinek z naší 
školky. Společně se poohlédneme za zá-
žitky, které jsme během září a října zažili. 
Podzim si naplno užíváme a naše zahra-
da se nám už celá zabarvila do nádherné 
palety barev. Děti netrpělivě vyhlížely 
zrající kaštánky na stromě a každý den 
chodily hlídat, jestlipak vítr nějaký kaš-
tánek už shodil. Netrvalo dlouho a z pár 
kaštánků, které se uměly dobře schovat, 
se stal radostný sběr, kde si každý nasbí-
ral kaštánků podle libosti. Děti si lesklé 
poklady sbíraly domů pro radost, ale i 
do školky na společné hraní a tvoření. 
Postupně nám barevné listy začaly padat 
ze stromů, a to nás zavolalo k dalším ak-
tivitám, jako je sběr na tvoření nebo do-
vádění v listí. Babí léto zaválo pavučinky 
do všech našich tříd. Rybičkám klobouk 
vyčaroval pohádku „Pavoučí“,  kde si spo-
lečně povídali o pavoučím světě. Děti se 
dozvěděly, jak pavouk vypadá, kde žije, 
a také co krásného dokáže – pavučiny, 

které jsou mnohdy obdivuhodné. Poté si 
děti samy vytvářely pavoučka z chlupa-
tých drátků a tvořily pavučiny z různých 
materiálů. Společně si také povídali o 
emocích, o tom, které emoce už znají, jak 
se projevují a jak je můžeme u sebe i u 
ostatních poznat. Na závěr na děti čekalo 
krásné divadelní představení od paních 
učitelek, díky kterému se dozvěděly, proč 
pavoukům neubližujeme a jak důležitý 
je respekt a tolerance. V Žabičkách si vy-
tvořili pavučinu přátelství, a to posíláním 
klubíčka kamarádovi. Všechny děti se 
soustředily na to, aby se jim pavučina ni-
kde nezamotala, a to nebyl zrovna lehký 
úkol. U Šnečků si děti užily „pavoučí pře-
kážkovou dráhu“, kde je čekalo zdolávání 
překážek. Poté si společnými silami vy-
tvořili pavučinu na veliký formát papíru 
a každý si do ní dokreslil svého pavouka. 
Všechny třídy měly možnost prohléd-
nout si opravdové pavouky od paní uči-
telky a dozvědět se zajímavosti o jejich 
chovu. Tímto jsme krásně ukončili téma 
pavoučí babí léto. Podzim vplul do našich 
tříd a děti s kaštánky nejen tvořily, ale i 
cvičily, hrály si na detektivy a hledaly je 
všude po třídě, rovnaly je podle velikosti, 
vážily, skládaly podle šablon nebo z nich 
stavěly obrazce podle fantazie. Pomocí 

„myšlenkové mapy“ a vlastních návrhů 
děti mohly vymýšlet, co by se s kaštánky 
dalo všechno dělat. Dostaly tak možnost 
podpořit svoji kreativitu a fantazii. V po-
sledních dnech jsme se věnovali tématu 
ovoce a zeleniny. Povídali jsme si o tom, 
odkud pochází, proč jsou pro naše zdraví 
důležité. Děti si ovoce a zeleninu nejen 
prohlížely, ale také ochutnávaly, třídily a 
poznávaly podle vůně a chuti.

Koncem září děti z naší školky přivítaly 
nové malé občánky. Pilně nacvičovaly a 
vystoupení se jim moc vydařilo. 

Kolektiv MŠ Vodníček
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Mateřská škola Sluníčko
,,Sluníčko se rozloučilo s kytičkami, 
s travičkou,
na cestu jim zamávalo paprskovou ručičkou.
Jděte všichni honem spát,
musím podzim přivítat.‘‘

Kalendář nám ukazuje další měsíc a to značí 
jediné – nové zprávy z naší školky. Podzim 
hraje venku všemi barvami, ale my jsme 
se ještě chvíli věnovali adaptaci v našich 
třídách. Včeličky společně vytvořily velkou 
louku plnou hmyzích kamarádů a Berušky 
vybarvily počáteční písmenka svých jmen. 
Motýlci si vymalovali značky do svých 
portfolií nebo postavili školku se zahradou 
z kostek. Děti ze třídy Světlušek si zahrály 
hru Jak se jmenuješ a vyrobily srdíčko po-
mocí otisků svých rukou. Sluníčko ubírá na 
síle a přichází měsíc říjen. Ten jsme zahájili 
prvním divadelním představením O Hastr-
manu Tatrmanovi, které pořádal Městský 
klub Sokolovna. Děti si pohádku velmi užily. 
Teď už ale k zážitkům, které se pojí s pod-
zimem. Všechny třídy rády využívají naši 
multifunkční místnost, kterou jsme společ-

ně vybavili cvičebními pomůckami. Hojně 
využívanou a velmi oblíbenou pomůckou 
je padák. S ním si děti užijí mnoho legrace, 
zkouší společně cvičit, točit se, zvedat ho, 
pokládat apod. Opomenuty nejsou ani vel-
ké pohybové dráhy nebo hry, kterými pro-
cvičíme celé tělo. Motýlci společně vyrobili 
létajícího draka, kterého ozdobili mašlička-
mi nebo také navlékali korálky na drátky u 
mráčku znázorňující déšť. Děti z Berušek 
stavěly ovoce z kostek a třídily plody dle 
toho, kde rostou. Zkoumaly, jak vypadají 
kaštany uvnitř nebo si z nich v centru ak-
tivit Dramatika uvařily polévku. Nejmladší 
Světlušky ovoce zkoumaly nejen hmatem, 
ale také ho ochutnaly. S pomocí otisků jab-
líček vytvořily zavařené papírové sklenice. 
Jablíčko také prozkoumaly od semínka až 
po slupku. Včeličky se zaměřily na poku-
sy. Zkusily si, jaké to je, když prší z mraku, 
který vytvořili z pěny na holení a obarvené 
vody. Pomocí pipet, octu a jedlé sody zapí-
jely podzimní barvy do koruny stromu, ale 
opomenuté nebyly ani aktivity s kaštánky, 
žaludy nebo šípky. V centru aktivit Pohyb 

děti postavily podzimní bludiště, které si 
prošly podle plánku a pomocí prstů u no-
hou přemísťovaly kaštany. Děti se postupně 
učí také svoji aktivitu zhodnotit, ocenit ka-
marády, ale také se nebát chybovat a chybu 
zkusit opravit. Měnící se přírodu zkoumáme 
také při pobytu venku. Pozorujeme krásně 
zbarvené stromy, sbíráme přírodniny a tě-
šíme se, co dalšího nám následující měsíce 
přinesou.

Kolektiv MŠ Sluníčko
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Oslavili jsme výročí 
120 let od založení 
školy
V pátek 26. 9. se naše škola otevřela 
široké veřejnosti, abychom společně 
oslavili 120. výročí od založení základní 
školy ve Vamberku. Přišlo opravdu 
velké množství bývalých žáků i  učitelů. 
Zahájení zpestřilo hudební vystoupení 
našich žákyň a  po slovech pana ředitele 
Solára, pana starosty Rejzla a  pana 
radního Sodomky byla škola otevřena 
všem návštěvníkům. Společně jsme 
zavzpomínali nad kronikami a  příchozí 
mohli zhlédnout, jak se škola vyvíjí a žije. 
Žáci připravili výtvarnou výzdobu na téma 
škola budoucnosti, aneb co by si ve škole 
přáli. Vystavovala se také nejrůznější 
přání škole. Ve třídách byla připravena 
interaktivní videa, ve kterých se 
rozpohybovaly staré fotografie, promítala 
se videa ze současnosti školy i  ze 100. 
výročí školy. Otevřeli jsme i  odborné 
učebny, kde byly v  rekonstruované 
učebně chemie k  prohlédnutí rozsáhlé 
přírodovědné sbírky. Ve učebně fyziky si 
pak mohli návštěvníci vyzkoušet roboty 
vexíky, portál umimeto.org či fyzikální 
pokusy. V  mnoha třídách probíhalo 

Výstava AKVA EXPO 
v RK
Dne 18. 9. se žáci 8. ročníku, kteří chodí 
na volitelný předmět Ekologická praktika, 
jeli podívat na výstavu akvarijních ryb a 
exotických živočichů do Rychnova n. Kn. 
Výstava byla poutavá, viděli jsme tam 
zajímavé exotické ryby, jako např. mořského 
koníka nebo další zvířata od pavouků, 
strašilek, brouků po ještěrky, želvy a hady. 
Výstava se moc líbila a někteří žáci si 
zakoupili i nové domácí mazlíčky.

Jana Teplá

interaktivní učení, v družině naše bývalá 
žačka malovala na obličej. Občerstvení 
s milou obsluhou našich žáků se podávalo 
v  učebně výtvarné výchovy.  Školou 
plula atmosféra pohody a  vzájemných 
setkávání. Potěšil nás veliký zájem 
a těšíme se na další dny otevřených dveří, 
neboť cítíme, že to má smysl.

Vybrané komentáře z knihy návštěv:
“Žáci z let 1948-1956. Děkují. Za rok snad 
oslaví 70 let odchodu ze ZŠ.”
“Vkusně vše zařízeno.”
“Chodila jsem tady do školy před 45 lety. 
Změny jsou moc hezké.”
“Návrat po 16 letech... Tolik vzpomínek se 
vrací :-) “
“Mamky návrat po 25 letech. Krásné <3 “
“Za 65 let se vše změnilo. Pokrok se nedá 
zastavit.”
“Je stále na co vzpomínat.”
“Bylo to tu super.”

Vedení školy

Den recyklace
V pátek 10. 10. proběhl na škole den 
recyklace. Společně jsme si tím připomněli 
nezbytnost třídění odpadu i v našem 
městě. V rámci tohoto dne proběhl sběr 
papíru. Tímto děkujeme všem, kteří papír 
do školy přinesli a také firmě Metal-Vondra 
za odvoz. Dále se touto problematikou děti 
zabývaly např. v rámci předmětu EP. Žáci 
tvořili Recyklační zpravodaj v elektronické 
nebo papírové podobě, vytvářeli kvízy 
nebo uspořádali anketu o třídění odpadů 
ve svých rodinách. Jedním z hlavních témat 
bylo také třídění elektroodpadu. Naše škola 
je zapojena do projektu Recyklohraní, kde 
sbíráme body v soutěži za splněné úkoly. 
Body získáváme i za odevzdané baterie, tak 

pokud nás chcete podpořit, prosím noste je 
do vestibulu školy. Děkujeme.

Jana Teplá

Září plné novinek, 
kroužků 
a dobrodružství!
Zatímco někteří v září jen těžce hledají 
rytmus školního roku, v DDM Vario už 
to od prvního dne sviští jako Stiga puk! 
Nabídka zájmových kroužků letos doslova 
explodovala – 50 různých aktivit pro malé 
i velké, od klasiky až po technologické 
vychytávky.

Aby si každý mohl vybrat to pravé, proběhla 
19. září akce „Noc ve Variu“, kde se zájemci 
mohli doslova „prokroužkovat“ budovou – 
zkusit si keramiku, roztočit taneční parket, 
otestovat 3D tiskárnu nebo se ponořit do 
světa deskových her. Kdo přežil všechny 
místnosti, zaslouží diplom za odvahu!

Letos se DDM Vario chlubí několika 
novinkami:
•	3D tisk a práce na PC pro budoucí 

inženýry,
•	Stiga hokej pro sportovní nadšence,
•	a samozřejmě vaření, keramika, jazykové 

kurzy, divadelní, sportovní, taneční a 
pohybové kroužky, které nikdy neomrzí.

Ale to není všechno! DDM Vario posiluje 
spolupráci se školou – nabízí adaptační 
programy pro žáky, keramické dílny pro 
MŠ i ZŠ a víkendové akce, které baví děti i 
dospělé. 

Mezi prvními podzimními víkendovkami se 
objevily:
•	„Chvilka s maminkou“ – tvořivé a plné 

společného času, kdy se maminky s 
dětmi ponořily do tvoření a smíchu,

•	a pingpongový turnaj, kde se to pálkami 
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Poznáváme naše 
město Vamberk
Žáci 3. ročníku se v rámci učiva prvouky 
věnovali tématu Poznáváme naše město 
– Vamberk. Cílem bylo lépe poznat 
místo, kde žijí, jeho historii, důležité 
budovy i zajímavosti. Součástí projektu 

Přátelské utkání 
ve vybíjené

jen hemžilo a míčky létaly rychleji než 
nápady na nové kroužky.

A pozor – 1. listopadu se ve Variu koná 
Mistrovství republiky v deskových hrách, 
s možností postupu až do celonárodního 
kola v Praze. Takže trénujte strategii, logiku 
i poker face!

Nově se rozšiřuje i vzdělávání dospělých – 
DDM získalo akreditaci pro SPVČ40 a letos 
nabízí hned dva kurzy pro pracovníky bez 
pedagogické kvalifikace. A jako třešnička na 
dortu – certifikace pro mezinárodní projekty 
Erasmus+ a SC umožní účastníkům vyjet 
do zahraničí. Dokonce byl podán projekt 
na získání zahraničních stážistů, kteří by 
pomáhali při výuce i vedení kroužků. Teď už 
jen držet palce, aby to klaplo!

DDM Vario zkrátka není jen místo, kde se 
tvoří, tančí a učí – je to centrum nápadů, 
přátelství a zážitků. Tak neváhejte, přihlaste 
se, zapojte se, a hlavně – bavte se! A jak říká 
naše motto: „Učení je cesta k úspěchu.“

byla návštěva místní knihovny, kde pro 
děti byla připravena poutavá beseda na 
téma „Historie Vamberka“. Žáci se tak 
dozvěděli mnoho zajímavostí o vzniku 
města, významných osobnostech a tradici 
krajkářství, které je pro Vamberk typické. 
Besedu vedla paní knihovnice Frejvaldová, 
která dětem přiblížila i způsob práce s 
knihou a důležitost čtenářství. Dne 10. 10. 
2025 se žáci přesunuli na Městský úřad 
Vamberk, kde se uskutečnila interaktivní 
část programu „Kde jsme doma“. V přátelské 
atmosféře se nás ujala paní tajemnice 
Jusková. Děti se seznámily s fungováním 
Městského úřadu, jeho strukturou i 
významem pro obyvatele města. Prohlédly 
si matriku, kde se dozvěděly, co všechno se 
zde zapisuje, a jak se uchovávají důležité 
údaje o obyvatelích města. Navštívily také 
městskou policii, kde jim strážníci ukázali 
svou výstroj, techniku a vyprávěli o své práci 
a o tom, jak pomáhají udržovat pořádek a 
bezpečí ve městě.

Žáci si díky této návštěvě lépe uvědomili, jak 
funguje město, ve kterém žijí, kdo zajišťuje 
jeho chod a proč je důležité zajímat se o své 
okolí.
					   

Mgr. Libuše Lejsková, Mgr. Eva Katzerová

Naši prvňáčci 
v září a říjnu
První dva měsíce ve škole utekly jako 
voda. Prvňáčci si zvykají na školní lavice, 
nové kamarády i paní učitelky. Povídáme 
si, vyprávíme, čteme pohádky, zpíváme, 
tancujeme, malujeme, svačíme a baštíme 
dobroty a především se učíme poznávat 
první písmena, čteme slabiky a první slova 

a počítáme do čtyř. Někdy se nám všechno 
daří na jedničku, jindy to jde pomaleji – ale 
hlavní je, že se snažíme a pomáháme si 
navzájem.

Neučíme se ale jen ve třídě. Navštívili 
jsme DDM, kde jsme hráli různé hry, které 
nám pomohly lépe se poznat. Jindy jsme 
tam dokonce vyráběli keramiku. Byli jsme 
také v divadle a vyrazili jsme do přírody 
– pozorovat podzim, sbírat listy a užít si 
společný čas venku. Na stadionu jsme si 
také vyzkoušeli fotbal a ve sportovní hale 
jsme si zahráli stolní tenis.

Naše heslo je NESMÍŠ BÝT NIKDY LÍNÝ, 
NESMÍŠ SE PRÁCE BÁT, JEN SE SNAŽ, JAK 
NEJLÉPE TO ZNÁŠ, CO DĚLÁŠ, TO DĚLEJ 
RÁD. Budeme-li se touto myšlenkou řídit, 
bude náš život spokojenější.                     

Za 1. třídy 
Mgr. Martincová a Mgr. Rykalová

Již koncem září jsme byli pozváni na ZŠ do 
Lhot u Potštejna na vybíjenou.

Vyrazili jsme s žáky 5. ročníků. Zápasy se 
hrály na novém venkovním hřišti u školy a 
do posledního utkání jsme vedli. Nakonec 
jsme o bod skončili na krásném 2. místě.
 
Vše proběhlo v přátelském duchu a 
děkujeme žákům za vzornou reprezentaci 
naší školy.

Mgr. Adéla Podolská uč. 5. ročníku
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Změny v systému plateb vodného a stočného od 1. listopadu 2025
Společnost Vamberecká voda s.r.o. informuje všechny zákazníky 

o změně systému úhrad vodného a stočného, která vstupuje 
v platnost od 1. listopadu 2025.

Děkujeme za spolupráci, přesné platby a dodržování uvedených pokynů.
Pečlivým uvedením správného variabilního symbolu a zaokrouhlením částek 

na celé koruny nám pomáháte zpracovávat platby rychle a bez zbytečných komplikací.
Kolektiv Vamberecké vody s.r.o.

Nové zálohy podle rozpisu
Každé odběrné místo obdrželo s ročním vyúčtováním rozpis záloh pro nové období.
– Pokud jste rozpis záloh neobdrželi, žádné zálohy nemáte předepsané.
Zálohy lze hradit:

•	Bezhotovostně převodem na účet společnosti
•	V hotovosti na pokladně Vamberecké vody, v úředních hodinách: pondělí a středa 

8–11 a 13–15 hodin
•	Přes SIPO
•	Inkasním příkazem – v případě zájmu nás kontaktujte e-mailem na adrese 

sekretariat@vambereckavoda.cz nebo osobně na adrese Radniční 102, Vamberk

Správný variabilní symbol – základ úspěšné platby!
Každému odběrnému místu je přidělen jedinečný variabilní symbol (VS).
Tento symbol je nutné uvádět při každé platbě zálohy!
Platby bez správného VS nelze správně identifikovat a zaúčtovat k Vašemu 
odběrnému místu.
Prosíme, kontrolujte pečlivě, že používáte správný variabilní symbol, který odpovídá 
Vašemu číslu odběrného místa – stále se objevují chybně zadané platby!

Roční vyúčtování
Roční vyúčtování obsahuje přehled všech plateb a výslednou částku v barevném 
rámečku:

•	Červený rámeček – nedoplatek (částku uhradit)
•	Modrý rámeček – přeplatek (bude vrácen)

Konečná částka je VŽDY zaokrouhlena na celé koruny!
Prosíme, nezasílejte platby v halířích.

Za poslední týden jsme zaznamenali více než 20 plateb s haléři – děkujeme, že nám 
pomůžete tuto chybu odstranit.
Upozornění k variabilnímu symbolu ročního vyúčtování:
Roční vyúčtování má svůj vlastní variabilní symbol, který se liší od VS záloh.
Zálohový VS je číslo odběrného místa, zatímco VS uvedený na faktuře vyúčtování 
slouží pouze k úhradě konečné částky (nedoplatku).
Pokud uhradíte nedoplatek s VS odběrného místa, bude platba chybně zařazena 
mezi zálohy a ne do vyúčtování.

Úprava výše záloh nebo kontaktních údajů
Pokud si přejete upravit výši záloh nebo doplnit e-mail pro rychlejší komunikaci, 
využijte formulář „Formulář pro změny“, který jste obdrželi s fakturou ročního 
vyúčtování.

Vyplněný a podepsaný tiskopis můžete doručit:
•	osobně na adresu Radniční 102, Vamberk,
•	e-mailem na sekretariat@vambereckavoda.cz,
•	nebo poštou na adresu společnosti.

Formulář slouží pouze pro úpravu výše záloh nebo doplnění kontaktních údajů – 
nikoliv pro běžné platby.
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BLAHOPŘÁNÍ
V listopadu 2025 oslaví:	

99 let	 Soňa Dostálová
98 let	 Emilie Černá
95 let	 Milada Škodová
91 let	 Marie Petrašová
90 let	 Věra Hrubá
80 let	 Vlasta Menclová
80 let	 Karel Derner
75 let	 Ivo Jiřele
75 let	 Mária Morávková
75 let	 Jaroslava Knopová
75 let	 Věra Prokešová
75 let	 Ludmila Čihulková
75 let	 Helena Nejezová
75 let	 Josef Šubrt

VZPOMÍNKA

Dne 13. října uplynulo již šest let od úmrtí pana Oldřicha Pospíšila 
z Vamberka. Stále vzpomínají synové Adam a Ondřej.

Dne 3. listopadu uplyne 5 let, kdy nás navždy opustil pan Jiří Merta. S láskou 
vzpomínají manželka Olga, syn Filip a dcera Kristýna s rodinami. 

Dne 4. listopadu uplyne čtvrtý smutný rok, kdy nás opustil náš milovaný 
manžel, tatínek, dědeček pan Pavel Šponar. S láskou a bolestí v srdci stále 
vzpomínají manželka Irena, synové Martin a Pavel s rodinami, ostatní pří-
buzní a kamarádi.

Dne 13. listopadu uplynou tři roky od úmrtí pana Jana Soukupa 
z Vamberka. Stále vzpomíná dcera a syn s rodinami.

Dne 21. listopadu vzpomeneme sedmého smutného výročí, kdy nás navždy 
opustil pan Jaroslav Čižinský. S láskou stále vzpomínají manželka Věra a sy-
nové Jaroslav a Pavel s rodinami.

20. listopadu uplyne 10 let od úmrtí pana Josef Čižinského z Merklovi-
ce v nedožitých 75 letech. Za vzpomínku děkuji. Manželka

Dne 10. listopadu uplyne 15 let, kdy nás navždy opustil ve věku 65 let 
pan Jaroslav Kulhavý. S láskou vzpomínají manželka Irena, rodina a 
ostatní příbuzní. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

Hvězdy Ti nesvítí, slunce už nehřeje, Už se k nám nevrátíš, už není nadě-
je. Jen vzpomínky zůstaly na roky šťastné, Jsou v srdci ukryté, hluboké 
a krásné. Dne 21.září jsme vzpomněli na devatenácté smutné výročí 
úmrtí našeho syna, bratra, strýce a kamaráda pana Milana Jelínka. 
S láskou stále vzpomíná matka a sestra s rodinou.

Prázdný je domov, smutno je v něm, cestička na hřbitov zůstala jen. 
Dne 24. listopadu uplyne 15 smutných let, kdy nás opustil, můj milo-
vaný manžel, táta, děda a praděda, pan Vlastimil Dytrt. Stále vzpomí-
nají manželka Věra, syn Vlastík s rodinou, dcera Věra s rodinou. Chybíš 
nám!

Eva a Ladislav Novotní oslavili 30. 10. 
2025 diamantovou svatbu.
 
Neuvěřitelných 60 let společného 
manželského života je symbolem tr-
valé lásky, oddanosti a pevných ro-
dinných hodnot.

Dne 14. října uplynulo již dlouhých 30 let od úmrtí našeho milovaného 
Richarda Weise, odešel v pouhých 27 letech. Kdo jste znali a máte v srd-
ci vzpomeňte s námi. S láskou vzpomínají kamarádi a rodina Weisových.
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INDIGO SERVIS

Výměna rozbitého displeje nebo skla
Oprava nebo výměna baterie
Oprava nabíjecího konektoru, kamery
Oprava reproduktoru, mikrofonu
Výměna zadního krytu nebo rámu
Odstranění softwarových závad

Servis telefony

Servis do 24 hodin

Výměna / oprava displeje / klávesnice
Oprava / výměna poškozených pantů LCD
Vyčištění a servis chlazení
Výměna baterie / napájecího adaptéru
Oprava / výměna pevného disku / SSD
Odvirování a softwarové opravy
Oprava / výměna základní desky

Servis notebooky

Servis do 24 hodin

Odstranění virů a malware
Výměna / oprava pevného disku (HDD/SSD)
Instalace / oprava operačního systému
Upgrade / výměna paměti RAM
Oprava / výměna komponent
Oprava napájecího zdroje (PSU)
Čištění a výměna chlazení

Servis počítače

Servis do 24 hodin

491 618 918INDIGO PRODEJNY - SERVIS - INTERNET
RYCHNOV N. KNĚŽNOU
PANSKÁ 25

KOSTELEC N. ORLICÍ
PALACKÉHO NÁM. 25

DOBRUŠKA
NÁM. F.L. VĚKA 22

ÚSTÍ NAD ORLICÍ
T.G. MASARYKA 127 

TÝNIŠTĚ N. ORLICÍ
17. LISTOPADU 222
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Září a říjen ve znamení fotbalu

Podzimní část sezóny je v plném proudu a na 
hřištích se toho odehrálo opravdu hodně.

Mužský tým se drží v horní části tabulky a 
předvádí atraktivní fotbal. Škoda jen, že ná-
vštěvnost domácích utkání je velmi nízká – 
fanoušci by často viděli nejen pěknou podí-
vanou, ale i slušné divadlo.

Mladší dorost se také pohybuje nahoře. Kluci si 
zvykají na vyšší intenzitu utkání a velký fotbal 
začínají hrát opravdu ve velkém stylu. Mladší 
žáci v krajské soutěži naopak bojují s kvalitou 
soupeřů, konkurence je obrovská a výsledky 
zatím nejsou podle představ. B-tým mladších 
žáků v okresní soutěži se drží uprostřed tabulky, 
výkony jsou však hodně kolísavé. 

V kategoriích přípravek je situace pestrá: 
modrý tým se pere o první místo, žlutý drží 
střed tabulky a céčko, složené převážně z 
nových hráčů, uzavírá tabulku. I přes to je 
nutné ocenit jejich nasazení a velký progres. 
Mladší přípravka má A-tým na špici tabulky, 
věříme, že kluci udrží vedení i přes potíže s 
nemocností. B-tým, složený hlavně z nových 
hráčů, sbírá zkušenosti ve spodní části tabul-

ky. Předpřípravky hrají především pro radost 
a potěšení ze hry – díky velkému zájmu dětí 
jsme dokonce přidali další nesoutěžní tým do 
turnajů.

Výsledky všech našich týmů lze tradičně sle-
dovat na fotbal.cz. Fotbalový podzim se po-
malu chýlí ke konci a my se už připravujeme 
na zimu – čeká nás halová liga přípravek i 
první utkání na umělé trávě v Rychnově, kde 
od listopadu nastoupí žáci a dorost.

Velkou novinkou v našem areálu je zateplení 
pergoly, které posunulo komfort pro všechny 
návštěvníky – zejména v tomto chladném po-
časí. Velký dík za práci patří místopředsedovi 
oddílu Maroši Sabovi, Ondrovi Bekovi a Mar-
celu Olšavskému.

Fotbal
Zvláštní uznání si zaslouží naši reprezentan-
ti v okresních výběrech: Marek Hamerský 
(U15), Ondra Mazúch (U13), Adam Vaněk 
(U12), Damien Kubr a Tadeáš Jirout (U11), 
Matěj Martínek a Honza Mazúch (U10). Je 
vidět, že v našem klubu vyrůstají velké fot-
balové talenty.

A co dodat na závěr? Fotbal ve Vamberku má 
nejen dlouhou tradici, ale i živou současnost. 
Přijďte nás podpořit na tribunu – hráči ocení 
každou podporu a vy uvidíte, že fotbal u nás 
stojí za to! 

Ondřej Frejvald
předseda fotbalového oddílu  

TJ Baník  Vamberk

SOKOLHRÁTKY aneb kdo se sportu nebojí
V rámci evropského týdne sportu BEAKTIV 
– SOKOL SPOLU V POHYBU jsme v sobotu 
27. 9. uspořádali Sokolhrátky. Pro všechny 
odvážné byl připraven asi 1,5 km dlouhý 
okruh s úkoly z topografie, uzlování, historie 
Vamberka, třídění odpadu, morseovky i bo-
taniky. Na hřišti pod školou si účastníci moh-
li vyzkoušet různé sportovní dovednosti, za 
které získali pamětní list a dárek. Program 
zakončila v tělocvičně ukázka gymnastiky a 
přednáška Káti o otužování a práci s dechem. 
 
Děkujeme Městskému úřadu za finanční 
podporu. 

Cvičitelky Věra a Lenka
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„Když jsi zdravý, máš spoustu starostí. Když 
jsi nemocný nebo zraněný, máš jen jednu.“

Na rok 2025 jsem se nemohla dočkat. Tím, že 
jsem byla zařazena do reprezentačního týmu, 
těšila jsem se na řádné trénování a celkové 
zlepšování ve fyzických ale i technických do-
vednostech. Podzimní tréninková příprava se 
mi vydařila na jedničku – tréninkové objemy 
se postupně zvyšovaly a fyzička šla správným 
směrem. 

Zima však přinesla několik přerušení způso-
bených nemocemi – nachlazení, teploty a 
další drobné zdravotní komplikace. Na jaře se 
mi ale podařilo opět se dostat do tempa. Jez-
dila jsem na plno soustředění, například do 
Prostějova, Bedřichova, Krušných hor nebo 
do Portugalska. S rostoucí zátěží se však za-
čalo nečekaně ozývat koleno. Zprvu jsem 
mohla alespoň klusat, ale později mě bolest 
zastavila úplně. Mapové tréninky se tak pro-
měnily spíše v procházky s mapou v ruce. 
Snažila jsem se problém řešit různými způso-
by - fyzioterapií i kompenzačními cvičeními. 
Chvílemi se stav lepšil, ale bolest se opako-
vaně vracela jako bumerang. I přes to jsem 
se snažila závodit a podařilo se mi zaběhnout 
několika pěkných výsledků, například celkové 
1. místo v náročných 3 denních závodech ve 
skalách nebo 2. a 3. místo ve štafetách.

Čas plynul, zdravotní stav se výrazně nezlep-
šoval a myšlenka na systematický trénink us-
tupovala do pozadí. Velkou část jara mi navíc 
zabrala příprava na státní závěrečné zkoušky, 
které byly rozloženy do tří týdnů, což mi se-
bralo další čas i energii. Po tomto náročném 

Adéla Vandasová: zdraví je to nejdůležitější! 
období mě ale potěšilo Akademické mistrov-
ství České republiky, kde jsem vybojovala 2. 
místo na krátké trati se ztrátou pouhých deví-
ti vteřin na vítězku. Tento výsledek mi dodal 
novou chuť a motivaci. 

Těšila jsem se na prázdniny a zasloužený 
odpočinek - v mém případě na pořádné tré-
nování. Radost však netrvala dlouho. Krátce 
poté jsem se dozvěděla, že mě 1. srpna čeká 
operace ramene. To znamenalo jediné - dal-
ší, tentokrát delší stopka od sportu a pohybu 
obecně, minimálně na šest až osm týdnů. 
Během rekonvalescence jsem se snažila dě-
lat maximum v rámci povolených možností – 
chodila jsem na procházky a občas trénovala 
na rotopedu. 
	
Původně jsem se smířila s tím, že podzimní 
sezona pro mě skončila dřív, než jsem čekala. 

Chtěla jsem dát ruce dostatek času na uzdra-
vení. Postupem času se ale ukázalo, že zota-
vování probíhá nad očekávání dobře. Mohla 
jsem začít opatrně běhat, a to mě přivedlo 
k myšlence, že zkusím alespoň závěr sezony 
- Mistroství České republiky štafet. Tam se 
nám s holkami podařilo vybojovat krásné 3. 
místo, které navíc bodově přispělo k celkové-
mu vítězství v celoročním hodnocení klubů. 

I když pro mě byl rok 2025 velmi náročný a 
často připomínal jízdu na horské dráze, vě-
řím, že se vše postupně vrátí do starých ko-
lejí. Doufám, že tělo začne opět „šlapat jako 
hodinky“ a já se budu moci pevně věnovat 
tréninku i bojům o nejvyšší příčky. 

Na závěr bych chtěla velmi poděkovat svým 
rodičům a městu Vamberk za finanční pod-
poru, díky níž jsem se mohla účastnit řady 
soustředění a dále na sobě pracovat. Moc si 
toho vážím.

Držte mi palce a snad se za rok ukážu ještě v 
lepším světle.

Adéla Vandasová 

TEXT: ASC Dukla/pk
FOTO: archív ASC Dukla
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27. 9. 2025 – Tužín  
Oddíl Sportcentrum Jičín připravil krátkou 
trať s centrem na louce nad obcí Tužín. 
Téměř 800 účastníků závodilo na mapě 
Buš III v kopcovitém terénu za téměř slu-
nečného počasí. Výsledky vambereckých 
běžců do 5. místa:
D10C    4. místo Karin Hamerská 
D16C    5. místo Simona Netopilová 
D35D    3. místo Iva Kodytková 
H35D    2. místo Radek Jedlinský 
H45C    2. místo Libor Netopil 
H55C    1. místo Luděk Vandas 

28. 9. 2025 – Rtyně v Podkrkonoší
Nedělní závod Východočeského poháru, 
oblastní mistrovství žactva a oblastní ve-
teraniádu na klasické trati uspořádal ve 
Rtyni v Podkrkonoší oddíl orientačního 
běhu TJ Start Náchod. Na mapě Končiny 
běželo za krásného počasí 650 závodníků. 
Klubové výsledky:
D45C    2. místo Jana Smutná 
D50C    1. místo Markéta Vandasová 
D55D    3. místo Yveta Veverková 
D60C    4. místo Jana Klapalová 
H21D    1. místo Šimon Smutný 
H35C    1. místo Tomáš Veverka          
H35C    5. místo Jiří Andrš 
H35D    1. místo Radek Jedlinský 
H35D    2. místo Petr Kremzar 
H35D    5. místo David Hamerský 
H40C    3. místo Viktor Hladký 
H50C    1. místo Libor Netopil 
H55C    1. místo Luděk Vandas 

5. 10. 2025 – Grant Thornton Mistrovství 
a Veteraniáda ČR klubů – Výšice 

Oddíly KOB Tretra Praha a Orientační 
sporty Písek uspořádaly letošní posled-
ní domácí vrcholný závod v orientačním 
běhu – Thornton Mistrovství a Veteraniá-
du ČR klubů. Centrem závodu byla louka 
u obce Výšice v okrese Strakonice. Tratě 
vedly v porostově pestrém zvlněném te-
rénu s kamennými detaily a s hustou sítí 
komunikací. Náš oddíl reprezentovala 
celkem 3 družstva. V kataegorii DH275 
se naše družstvo ve složení Tomáš Vever-
ka, Jana Klapalová, Luděk Vandas, Jana 
Smutná a Libor Netopil umístilo na krás-
ném 3. místě. 

11. 10. 2025 – Dvořisko 
Východočeský pohár pokračoval druhou 
říjnovou sobotu krátkou tratí, kterou 
uspořádal K.O.B. Choceň s centrem na 
velké louce u rybníka Orličan ve Dvořisku. 
Startovalo téměř 800 závodníků, kteří bě-
želi na mapě Jedlinka v převážně jehlična-
tém a porostově rozmanitém lese.
D10C   4. místo Karin Hamerská 
D21D   5. místo Kristýna Mikysková 
D35D   1. místo Iva Kodytková 
D45D   2. místo Romana Mudruňková 
H35C   2. místo Jiří Andrš 
H35C   3. místo Viktor Hladký 
H35D   2. místo Radek Jedlinský 
H55C   1. místo Luděk Vandas 

Blahopřejeme závodníkům a Městu Vam-
berk děkujeme za finanční podporu naše-
ho oddílu.

Jitka Rykalová 

Orientační běh Okresní sdružení 
ČUS Rychnov nad 
Kněžnou,z.s.  ve 
spolupráci s agen-
turou SPORT AKTI-
ON s.r.o. Chomu-
tov,    MÚ Rychnov 
nad Kněžnou a pod 

záštitou předsedy ČUS Praha a starosty měs-
ta Rychnova nad Kněžnou, připravuje 14. 
ročník slavnostního vyhlášení ankety Nejú-
spěšnější sportovec roku 2025. Galavečer 
proběhne v pátek 30. ledna 2026 od 18.00 
hodin v Pelclově divadle v Rychnově nad 
Kněžnou.

Oceněni budou jednotlivci v kategorii žac-
tva, dorostu-junioru a dospělých, kolektivy 
mládeže a kolektivy dospělých, veteráni, tre-
néři, cvičitelé, funkcionáři TJ/SK, pořadatelé 
významné sportovní akce, sportovní osob-
nost okresu, starosta maximálně podporující 
sport v obci.

Podmínkou pro zařazení navržených do no-
minací na nejúspěšnější sportovce/kolektivy 
za rok 2025 jsou:
•	 výrazné úspěchy jednotlivců/kolektivů mi-

nimálně na úrovni krajských soutěží
•	 dále úspěchy na MČR, případně ME, MS, 

atd.

V případě trenérů, cvičitelů, funkcionářů TJ/
SK jsou:
•	 dlouhodobá, úspěšná trenérská činnost s 

mládeží i dospělými
•	 pozice osobního trenéra, trenéra kolek-

tivů, který splnil kriteria pro ocenění jed-
notlivce nebo sportovního kolektivu

•	 dlouhodobá organizátorská funkcionářská 
práce na úrovni TJ/SK

Nejlepší sportovce, kolektivy a trenéry může 
navrhnout jakákoliv právnická či fyzická oso-
ba sídlící na území okresu Rychnov nad Kněž-
nou, obce a města, TJ/SK, svazy/komise a 
další sportovní subjekty nesdružené v Okres-
ním sdružení ČUS Rychnov nad Kněžnou, z.s.  
(Sokol, Auto klub ČR, atd.) s přihlédnutím k 
těmto zásadám a to ve skupinách výše uve-
dených.

Návrhy podávané na adresu:  Okresní sdruže-
ní ČUS Rychnov nad Kněžnou, z.s., U Stadionu 
1498, 516 01 Rychnov n.Kn. nebo e-mailem: 
cstvrychnov@seznam.cz musí obsahovat: 
jméno a příjmení sportovce, data narození, 
adresu bydliště, členství v TJ/SK na území 
okresu Rychnov nad Kněžnou, oddíl, ve kte-
rém sportu je, sportovní úspěchy dosažené v 
roce 2025,  jméno navrhovatele.

Uzávěrka podání návrhů na OS ČUS Rychnov 
nad Kněžnou,z.s. je v pátek 2. ledna 2026
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